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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

APPAREILLAGE A BASSE TENSION -

Partie 6-2: Matériels a fonctions multiples —
Appareils (ou matériel) de connexion
de commande de protection (ACP)

AVANT-PROPOS

1) La GEI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondialé
de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de 42
favofiser la coopération internationale pour toutes les questions de norm
I'élegtricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres activités
Leur|élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquel$§ tou
sujel traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernem
liaispn avec la CEIl, participent également aux travaux. La CEl/colla
Interhationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées 3

2) Les pécisions ou accords officiels de la CEl concernant les gdestions™
du ppssible, un accord international sur les sujets étudiés, [etan
sont|représentés dans chaque comité d’études.

3) Les |documents produits se présentent sou

mposée
objet de

dines de

tionales.
é par le
ales, en
nisation
hs.

mesure
éressés

tlons internationales. lls sonf| publiés
comme normes, spécifications techniques {rappocts echnlq es ollguides et agréés comme tels par les

Comités

natignaux.
4) Dang le but d'encourager l'unification internati Qmite natlonaux de la CEI s'engagent a appliquer de
fagop transparente, dans toute la mesure ternationales de la CEl dans leurs| normes
natignales et régionales. Toute dlvergenc 8 e Nde fa CEl et la norme nationale ou rggionale

corrgspondante doit étre indje

5) La JEI n’a fixé aucune proc o| émme indication d’approbation et sa responsabilité

n’es{ pas engagée quand eri dé a l'une de ses normes.

6) L’attpntion est atti fait i gléments de la présente Norme internationale peuvgnt faire
I'objet de droit pri i droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenue pour
resppnsable de ne ie de els d 0|t de propriété et de ne pas avoir signalé leur existencd

La No g a été établie par le sous-comité 17B: Appareillage a

basse ion, i . de la CEIl: Appareillage.

Cette i€ Lo); > et remplace la premiére édition parue en 1992 ainsi que

"'amendemen \ at 'amendement 2 (1998). Cette deuxiéme édition constitye une

révisio

Le texte decettie nowrie est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
17B/1188/FDIS 17B/1207/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant

abouti a I'approbation de cette norme.

Il convient de lire cette norme conjointement avec la CElI 60947-1.

La numérotation des tableaux n'est pas identique a celle de la premiére édition et des

amendements 1 et 2.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 2.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

LOW-VOLTAGE SWITCHGEAR AND CONTROLGEAR -

Part 6-2: Multiple function equipment —
Control and protective switching devices
(or equipment) (CPS)

FOREWORD
1) The JEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization fgr st i mprising
all rlational electrotechnical committees (IEC National Committees). The objé e is Mo [promote

interhational co-operation on all questions concerning standardization in the e elds. To
this [end and in addition to other activities, the IEC publishes Internatignal ration is
entrysted to technical committees; any IEC National Committee inter ith may
participate in this preparatory work. International, governmental and.no govern anizati liaising
with fthe IEC also participate in this preparation. The IEC collaborate nization
for [Standardization (ISO) in accordance with conditions determi the two

orgahizations.

2) The |formal decisions or agreements of the IEC on techpical T dible, an
interpational consensus of opinion on the relevant subjects sincg 2l ¢ i dentation
from|all interested National Committees.

3) The Jocuments produced have the form o reco Ame i in the form
of sfandards, technical specifications, 2 National
Comjmittees in that sense.

4) In ofder to promote international unification, IEC_Natioqa Com |ttees undertake to apply IEC Intefnational
Stanldards transparently to the maximum) exte i ds. Any
divergence between the IEQ/ & a b clearly
indigated in the latter.

5) The |IEC provides no mgxki 9 inch i i for any
equipment declared to be i N i s

6) Attenmtion is dra
of pgtent rights.

subject

Interndtional Sta
switchgear and

oltage

This sg Is and replaces the first edition published in 1992, amendment 1
(1997)|and.ame P998). This second edition constitutes a technical revision.

The text of this.standapd is based on the following documents:

EDIS Report on voting

17B/1188/FDIS 17B/1207/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This standard should be read in conjonction with IEC 60947-1.

The numbering of the tables is not identical to that of the first edition and its amendments 1
and 2.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.
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Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2005. A cette
date, la publication sera

reconduite;

supprimée;

remplacée par une édition révisée, ou
amendée.

@%
S
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The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until
2005. At this date, the publication will be

* reconfirmed;

+ withdrawn;

* replaced by a revised edition, or
+ amended.

@%
S
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INTRODUCTION

Les dispositions des regles générales sont applicables a la présente partie de la CEIl 60947-6
lorsque celle-ci le précise. Les articles, paragraphes, tableaux, figures et annexes des régles
générales qui sont ainsi applicables sont identifiés par référence a la Partie 1 de la CEI 60947-1,

par exemple: 1.2.3, tableau 4 ou annexe A de la Partie 1.

@%
S
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INTRODUCTION

The provisions of the General Rules are applicable to this part of IEC 60947-6, where
specifically called for. General Rules clauses and subclauses thus applicable as well as tables,
figures and appendices are identified by reference to Part 1 of IEC 60947-1, for example, 1.2.3,
table 4, or annex A of Part 1.

@%
S
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APPAREILLAGE A BASSE TENSION -
Partie 6-2: Matériels a fonctions multiples —

Appareils (ou matériel) de connexion
de commande de protection (ACP)

1 Domaine d'application et objet

La preésente partie de la CElI 60947 est applicable aux appareil (ou aux ma|tériels)
de connexion de commande et de protection (ACP), dont les contacts grintipaux s t destinés
a étre reliés a des circuits dont la tension assignée n'est pas supérjié 1 _¢ourant
alterngtif ou 1 500 V en courant continu.

ibn des
uSSi assurer des

Les ACP sont destinés a fournir a la fois les fonctions deg
circuitg et sont manoeuvrés autrement que manuellemén
fonctions complémentaires telles que le sectionnement

La présente partie a pour objet de fixer:

— les|caractéristiques des ACP;

et leur

— les|conditions auxquelles doivent répendre &
ar leur

commportement,
enyeloppe, le cas échéant;

— les| essais destinés a ifi 2alisé insi dthpdes a
adgpter pour ces essais

— les|renseignement

2 Re férences@r

Les d S ivagits sont indispensables pour I'application du présent
docum - i es non
datées bntuels
amend

CEl 6d
caracteéristiques de fonctionnement

ées et

CEl 60685 ;

CEI1 60410:1973, Plans et régles d'échantillonnage pour les contréles par attributs

CEI 60695-2-10:2000, Essais relatifs aux risques du feu — Partie 2-10: Essais au fil
incandescent/chauffant — Appareillage et méthode commune d’essai

CEI 60695-2-11:2000, Essais relatifs aux risques du feu — Partie 2-11: Essais au fil
incandescent/chauffant — Méthode d’essai d’inflammabilité pour produits finis

CEI 60695-2-12:2000, Essais relatifs aux risques du feu — Partie 2-12: Essais au fil
incandescent/chauffant — Méthode d’essai d’inflammabilité sur matériaux
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LOW-VOLTAGE SWITCHGEAR AND CONTROLGEAR -
Part 6-2: Multiple function equipment —

Control and protective switching devices
(or equipment) (CPS)

1 Scope and object

This pprt of IEC 60947 applies to control and protective switching devi 3 ipment)
(CPS),|the main contacts of which are intended to be connected to circgits o ge not
exceeding 1 000 V a.c. or 1 500 V d.c.

nd are
fion.

CPSs [are intended to provide both protective and control ¢
operated otherwise than by hand. They may also fulfill additioral

The object of this part is to state:

— the|characteristics of CPS's;

— the| conditions with which CPS's
behaviour, their dielectric propertie
where applicable;

n and
closure

— the to be
adq

— the

2 Nc

The fo nt. For

dated tion of

the ref

IEC 60
IEC 60

IEC 60410{1973, Sawipling plans and procedures for inspection by attributes

|EC 6 AO5.2.10-2000 Fira hazard tastina Dart 210 CGlowina/hot-wira hacsad tost mnfhods —
695-2-10:2000;—Fire-hazardtosting—Part-2-10-—Glowing/hot-wire-based-tost-me!
Glow-wire apparatus and common test procedure

IEC 60695-2-11:2000, Fire hazard testing — Part 2-11: Glowing/hot-wire based test methods —
Glow-wire flammability test method for end-products

IEC 60695-2-12:2000, Fire hazard testing — Part 2-12: Glowing/hot-wire based test methods —
Glow-wire flammability test method for materials
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CEI 60695-2-13:2000, Essais relatifs aux risques du feu — Partie 2-13: Essais au fil
incandescent/chauffant — Méthode d’essai d’allumabilité pour matériaux

CEI 60947-1:1999, Appareillage a basse tension — Partie 1: Regles générales
Amendement 1 (2000)
Amendement 2 (2001)

CEl 60947-6-1:1998, Appareillage a basse tension — Partie 6-1: Matériels a fonctions multiples —
Matériels de connexion de transfert automatique

Amendement 1 (1994)

Amendement 2 (1997)

ssai et
ication

CEIl 61000-3-271995, Compatibilite eleciromagnetique VI — Partie 4:

de mgsure — Section 2: Essai d'immunité aux décharges électrosta
fondamentale en CEM
Amendement 1 (1998)
Amendement 2 (2000)

ssai et
BS aux

CEIl 61000-4-3:1995, Compatibilité électromagnétique (CEM) —
de megsure — Section 3: Essai d'immunité aux champs #gle
fréquences radioélectriques
Amendement 1 (1998)
Amendement 2 (2000)

ssai et
lves —

CEI 61000-4-4:1995, Compatibilité éle
de mesure — Section 4: Essais d'im
Publication fondamentale en CEM
Amendement 1 (2000)

Amendement 2 (2001)

CEl 61
de mesure — Section 5. Essaqi
Amendement 1 (2000)

CEl 61000-4-6:1
de meljsure — Sectit

fréeque
Amend

ssai et

ssai et
mps a

CISPR

de me
Amenga
Amend

3 Définitions

L'article 2 de la Partie 1 est applicable avec les définitions complémentaires suivantes:

3.1 Appareil (ou matériel) de connexion de commande et de protection (ACP)

appareil (ou matériel) de connexion capable de manoeuvres autres qu’a la main, mais avec ou
sans dispositifs manuels de commande locale

NOTE 1 L’expression «capable de manoeuvres autres qu’a la main» signifie que I'appareil est destiné a étre
commandé et maintenu en position de fonctionnement a partir d'une ou de plusieurs sources d’énergie extérieures.

Un ACP est capable d'établir, de supporter et d'interrompre des courants dans des conditions
normales, y compris les conditions spécifiées de fonctionnement en surcharge, et d'établir, de
supporter pendant une durée spécifiée et d'interrompre des courants dans des conditions
anormales spécifiées telles que celles de court-circuit.
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IEC 60695-2-13:2000, Fire hazard testing — Part 2-13: Glowing/hot-wire based test methods —
Glow-wire ignitability test method for materials

IEC 60947-1:1999, Low-voltage switchgear and controlgear — Part 1: General rules
Amendment 1 (2000)
Amendment 2 (2001)

IEC 60947-6-1:1998, Low-voltage switchgear and controlgear — Part 6-1: Multiple function
equipment — Automatic transfer switching equipment

Amendment 1 (1994)

Amendment 2 (1997)

IEC 61
technig
Amendment 1 (1998)
Amendment 2 (2000)

IEC 61000-4-3:1995, Electromagnetic compatibility (EMC) — Papt ™4 rement
techniques — Section 3: Radiated, radio-frequency, electromagneg
Amendment 1 (1998)

Amendment 2 (2000)

rement
ication

IEC 61000-4-4:1995, Electromagnetic compatibility (|
techniques — Section 4: Electrical fast transient/l
Amendment 1 (2000)
Amendment 2 (2001)

IEC 61 rement
technid

Amendment 1 (2000)

IEC 61000-4-6:1996 Electrs y 1 ibili : ] rement
techniques — Section 6 j 1 y fields
Amendment 1 (2020)

CISPR[11:1997
Electrd iSitg

Amend
Amena

edical (ISM) radio-frequency equipment —
i€s — Limits and methods of measurement

3 Defi

Clausg applies with the following additional definitions:

3.1 Control and protective switching device (or equipment) (CPS)

switching device (or equipment) capable of operation other than by hand, but with or without
local manual operating means

NOTE 1 The term "capable of operation other than by hand" means that the device is intended to be controlled
and kept in working position from one or more external supplies.

A CPS is capable of making, carrying and breaking currents under normal conditions, including
specified operating overload conditions and of making, carrying for a specified time and
breaking currents under specified abnormal conditions such as those of short-circuits.
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Un ACP comporte une protection contre les surcharges et contre les courts-circuits, ces
fonctions étant associées et coordonnées de maniére a permettre la continuité du service a
tous les courants jusqu’a son pouvoir assigné de coupure de service en court-circuit /5. Un
ACP peut ou non comporter un seul appareil, mais ses caractéristiques sont toujours
assignées comme pour un seul appareil. La coordination peut étre inhérente ou obtenue par le
choix correct des déclencheurs conformément aux instructions du constructeur.

NOTE 2 Un ACP peut avoir plus d'une position de repos.

NOTE 3 Dans le contexte de cette norme, le terme «constructeur» signifie toute personne, compagnie ou
organisation avec la derniére responsabilité suivante:

— vérifier la conformité a cette norme;

— fournir les informations concernant le produit en accord avec l'article 6 (marquage, identification, carac-

téris iquca).
NOTE 4| Dans le contexte de cette norme «continuité du service» signifie que I'ACP pe service
aprés l'gpparition d'une surintensité dans les conditions spécifiées dans cette partie.
3.2 ACP apte au sectionnement
ACP qui dans la position d'ouverture satisfait aux prescription¢ tion de

sectiorpnement (voir 8.1.6)

3.3 ACP de commande et de protection de moteufs
3.3.1 ACP direct

ACP qui applique la tension d'alimentdti en une seule manoguvre

3.3.2 ACP inverseur

ACP dg démarrage de moie er inversion du sens de rotation d'un moteur
par inviersion des connexi n dtkmoteuy, celui-ci pouvant étre en fonctionpement
3.3.3 ACP a deux

ACP de démarrd

e provoquer l'inversion du sens de rotatign d'un

moteu entation du moteur que lorsque celui-ci n'est|pas en
fonctio

3.4

Le par hre 2.5: Partie 1est applicable avec les compléments suivants:

— dar déclenché par un relais ou un déclencheur a maximum de cpurant,

I'in ebutde la durée d'ouverture est l'instant ou le courant atteint une|valeur
suffisante pour provoquer la manoeuvre de I'ACP;

— dansde-eas-d'ur-ACP-actionré-partouteforme—d'ehreraie—athd
O TU VOO U Uittt vt LZAYAYAY AR IR AY] HUI UuUtle  TUTTImTG U UIIUIHIU CAUAT

durée d'ouverture est l'instant d'application ou de suppression de
déclencheur d'ouverture.

ant-de-débdt de la

NOTE Pour les ACP «la durée d'ouverture» est couramment appelée «durée de déclenchement» bien que, a
proprement parler, la durée de déclenchement comprenne le délai entre l'instant ou commence la durée
d'ouverture et celui ou la commande de I'ouverture devient irréversible.
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A CPS has overload and short-circuit protection, these functions being associated and
coordinated so as to permit continuity of service at all currents up to its rated service short-
circuit breaking capacity /cs. A CPS may or may not consist of a single device but is always
rated as a unit. Coordination may be either inherent or obtained by correct selection of releases
in accordance with the manufacturer's instructions.

NOTE 2 A CPS may have more than one position of rest.

NOTE 3 In the context of this standard, the term "manufacturer" means any person, company or organization with
ultimate responsibility as follows:

— to verify compliance with this standard;
— to provide the product information according to clause 6 (marking, identification, characteristics).

NOTE 4__In the context of this standard "continuity of service" means that CPS can be returned to service after
occurrernce of an over-current under the conditions specified of this part.

3.2 CPS suitable for isolation

CPS which in the open position complies with the requirements
functiop (see 8.1.6)

qolating

3.3 CPS for motor control and protection
3.3.1 Direct-on-line CPS

CPS which connects the line voltage across the

3.3.2 Reversing CPS

CPS for starting a motor, intended to/cause a Q reverse the direction of rotation by

reversing the motor primary connection we
3.3.3 Two-direction CP

CPS for starting a m e a motor to reverse the direction of rotation by
reversing the m' hen the motor is not running

3.4 Ppening time

Subclause 2.5« 3 plies, with the following additions:

— in theta ed by an over-current relay or release, the instant of initiation of
the i is the\instant when the current reaches a value large enough to cayse the
CP

: S operated by any form of auxiliary power, the instant of initiatior] of the
opégning._time is the instant of application of the auxiliary power to or its removal frpm the

opéning release.

NOTE For CPS's "opening time" is commonly referred to as "tripping time", although strictly speaking, tripping
time applies to the time between the instant of initiation of the opening time and the instant when the opening
command becomes irreversible.


https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

3.5

relais ou déclencheur multipolaire destiné a la protection des moteurs, qui fonctionne en cas

- 24 - 60947-6-2 © CEI:2002

Relais ou déclencheur sensible a une perte de phase

(pour la protection des moteurs)

de perte de phase suivant des prescriptions spécifiées

4 Classification

Les données pouvant étre utilisées comme critéres de classification figurent en 5.2.

5 Caractéristiques

5.1

Les caractéristiques d'un ACP doivent, chaque fois que cela est po

fagon s

5.2

typ
val
cat
cirg
cirg

relais et déclencheurs (5.7);
tensions de manoeuvre (5.8).

sur

Il est n

5.21

5.2.2

5.2.3

Par ex

5.24

Par ex

b de I'ACP (5.2);
burs assignées et valeurs limites du circuit principal
egories d'emploi (5.4);

Type des ACP

Ecessaire d'indique

bmple:

5.2.5

numération des caractéristiques

uivante:

uits de commande (5.5);
uits auxiliaires (5.6);

Le nombre de

La natu
Le mode de

Le mode de réarmement aprés surcharge

Les types suivants existent:

réarmement automatique;

réarmement manuel local;

réarmement a distance.
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3.5 Phase loss sensitive relay or release (for motor protection)
multipole relay or release for motor protection which operates in case of loss of phase in

accordance with specified requirements

4 Classification

Data which may be used as criteria for classification are given in 5.2.

5 Characteristics

5.1 Summary of characteristics

The characteristics of a CPS shall be stated in terms of the followind
— type of CPS (5.2);

— rated and limiting values of the main circuit (5.3);
— util|zation categories (5.4);

— control circuits (5.5);

— auyiliary circuits (5.6);

— relays and releases (5.7);

— switching over-voltages (5.8).
5.2 [Type of CPS

The following shall be state

5.2.1 Number of pole
5.2.2 Kind ofé?re q
5.2.3 Method 9]

For ex

- ele for operated.
5.2.4

For ex

— autpmatic (by pilot switch or sequence control);

— no

5.2.5 Method of resetting after overload
The following types are recognized:

— self resetting;
— local manual resetting;
— remote resetting.
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5.2.6 Le mode de réarmement aprés court-circuit
Les types suivants existent:

— ACP pouvant étre réarmés a distance aprés déclenchement;
— ACP ne pouvant étre réarmés a distance aprés déclenchement:

— ACP ne demandant pas de remplacer un élément renouvelable de protection contre les
courts-circuits, par exemple un disjoncteur actionné manuellement.

— ACP demandant de remplacer un élément renouvelable de protection contre les courts-
circuits, par exemple un élément de remplacement.

5.3 Valeurs assignées et valeurs limites du circuit principal

Ces vdleurs doivent étre indiquées conformément aux paragraphes 5.3 il peut

ne pas|étre nécessaire de spécifier toutes les valeurs énumérées.

5.3.1 Tensions assignées

Le par@igraphe 4.3.1 de la Partie 1 est applicable.

5.3.2 Courants et puissances
Un ACP est défini par les courants et puyi

— coyrant thermique conventionnel a aphe 4.3.2.1 de la Parti¢ 1 est

applicable;

- col le paragraphe 4.3.2.2 de la Rartie 1

est|applicable;

- coy lieu,

Le

puissances assignées d'e€mploi:

5.3.3

Le par

5.34

Le par 8 4.3.4°¢ ¢ 1 est applicable avec le complément suivant au 4.3.4.3 de la
Partie W nt périodique ou service intermittent): Dans le cas des catgégories
d'emplpi un cycle de manoeuvre comprend le démarrage, le fonctionnement a
pleine

NOTE Pans\le cas d'un ACP commandant un moteur en service intermittent, la différence entre la cons|
temps thermique du relais de surcharge et celle du moteur peut rendre un relals thermique maI adapté a la
protecti
surcharges fasse I'objet d'un accord entre le constructeur etl utlllsateur

5.3.5 Caractéristiques en conditions normales de charge et de surcharge
5.3.5.1 Pouvoirs assignés de fermeture et de coupure:

Les paragraphes 4.3.5.2 et 4.3.5.3 de la Partie 1 sont applicables avec les compléments
suivants:

Les prescriptions concernant les différentes catégories d'emploi (5.4) sont données au 8.2.4.1.

Les pouvoirs assignés de fermeture et de coupure ne sont valables que lorsque I'ACP
fonctionne suivant les prescriptions de 8.2.1.1 et 8.2.1.2.
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5.2.6

The fol

Method of rearming after short-circuit

lowing types are recognized:

— CPS capable of remote re-arming after operation;

— CPS incapable of remote re-arming after operation:

Those not requiring replacement of a renewable short-circuit protective element, for

example a normally operated circuit-breaker.

Those requiring replacement of a renewable short-circuit protective eleme
example a fuse-link.

nt, for

5.3

These
establi

5.3.1

Subclause 4.3.1 of Part 1 applies.

5.3.2
A CPS

— COr

— COr

apg
5.3.3

5.34

Subclduse 4.3.4 of Pa ies~with the following addition to 4.3.4.3 of Part 1 (inter
periodic duty i i y): In case of utilization categories AC-42 and ACH
operating i ing, running to full speed and switching off the supply
motor.

NOTE |n the case)of a §PS controlling a motor for intermittent duty, the difference between the therni

constan
is recon
manufad

Rated and limiting values of the main circuit

values shall be stated in accordance with 5.3.1 to 5.3.6 but it
sh all the values listed.

Rated voltages

Currents and powers

lies.

Rated freque

of thesoverload relay and that of the motor may render a thermal relay unsuitable for overload prot
hmended that, W this case, the question of overload protection be subject to an agreement
tufet and user.

sary to

Part 1

mittent
13, an
to the

al time-
bction. It
between

5.3.5
5.3.5.1

Subcla

Normal load and overload characteristics
Rated making and breaking capacities

uses 4.3.5.2 and 4.3.5.3 of Part 1 apply with the following additions:

Requirements for the various utilization categories (5.4) are given in 8.2.4.1.

The rated making and breaking capacities are only valid when the CPS is operated in

accord

ance with the requirements of 8.2.1.1 and 8.2.1.2.
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Caractéristiques de court-circuit

5.3.6.1 Pouvoir assigné de coupure de service en court-circuit (/cs)

Le paragraphe 4.3.6.3 de la Partie 1 est applicable avec le complément suivant:

Un pouvoir assigné de coupure en court-circuit exige que I'ACP puisse couper tout courant de
court-circuit de valeur inférieure ou égale a ce pouvoir assigné de coupure a une tension de
rétablissement a fréquence industrielle correspondant a la valeur prescrite pour la tension

d'essa

— en

i et,

courant alternatif, a tout facteur de puissance supérieur ou égal a celui du tableau 16 de

la Partie 1;
— en[courant continu, a une constante de temps inférieure ou égale 16 de
la Partie 1.
Le pouvoir assigné de coupure de service en court-circuit d'un A voir de
coupure de service en court-circuit fixée pour cet ACP par ension
assignge d'emploi correspondante, dans les conditions spécifié b par la
valeur i
NOTE § férieur a
son poupoir assigné de coupure de service en court-circuit mulftipli¢ 8 j 16 de la
Partie 1
En courpnt continu, le pouvoir assigné de fer i ra son
pouvoir }
5.4 [Catégories d'emploi
Le paragraphe 4.4 de la Pafti
5.41 Catégories dlemplo
Les catégories i sont considérées comme normales. Tout autre
type diemploi doit fai j A his les
informations donnég 3 S e Au constructeur ou dans une offre peuvent constituer
un tel @ccord.
Chaqu aractérisée par les valeurs des courants (y compris le ¢ourant
d'essa &, voir 8.2.5a), des tensions, des facteurs de puissance pu des
constan yutres données figurant aux tableaux 9, 10, 11, 12 et 13 et par les
conditi €es dans cette partie.
Il est done'inutile, polr les ACP définis par leur catégorie d'emploi, de spécifier séparément les
pouvoirs.assignés de fermeture et de coupure car ces valeurs dépendent directement de la

catégorle d'emplol comme le montre le tableau 9.

Pour toutes les catégories d'emploi, la tension est la tension assignée d'emploi de I'ACP.
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5.3.6 Short circuit characteristics
5.3.6.1 Rated service short-circuit breaking capacity (/)

Subclause 4.3.6.3 of Part 1 applies with the following additions:

A rated short-circuit breaking capacity requires that the CPS shall be able to break any value of
short-circuit current up to and including the value corresponding to the rated capacity at a
power-frequency recovery voltage corresponding to the prescribed test voltage values and,

— for a.c., at any power-factor not less than that of table 16 of Part 1;

— for d.u., with—a—time—constant 1°1% to-that-oftabte4+6of Part4-
The ra'ted service short-circuit breaking capacity of a CPS is the value
breaki ,
operational voltage, under the conditions specified in 9.4.4.2. It it

prospelctive breaking current. /. shall be equal to or greater tha

NOTE For a.c., the short-circuit making capacity of a CPS shall be notJess
breaking capacity, multiplied by the factor n of table 16 of Part 1.

For d.c.| the short-circuit making capacity of a CPS shall be not Je i ted’ servieg/short-circuit

capacity].
5.4 Utilization categories

Subclause 4.4 of Part 1 applies with the follg

5.4.1 Standard utilization categoriés

shall b

UtiIizaIeon categories givep'In_table
manuf

-circuit

rt-circuit

breaking

ization
in the

Each Jtilizationo - } the values of currents (including prospective
conventional test™cdrre 8 2,59 gltages, power factors, or time constants and other
data in : ,

For C specify
separately the rated on the
utilizat

The vo
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Tableau 1 — Catégorie d'emploi

g;t:]%‘:;iif Application caractéristique
AC-40 Circuits de distribution comprenant des charges mixtes résistives et réactives ayant une
réactance résultante inductive
AC-41 Charges non inductives ou faiblement inductives, fours a résistance
AC-42 Moteurs a bagues; démarrage, coupure
AC-43 Moteurs a cage: démarrage, coupure du moteur lancé")
AC-44 Moteurs & cage: démarrage. inversion de marche, marche par a-coups
AC-4pa Commande de lampes a décharge
AC-4pb Commande de lampes a incandescence
DC- Circuits de distribution comprenant des charges mixtes résistives ef\réastive
réactance résultante inductive
DC-4(1 Charges non inductives ou faiblement inductives, fours a résis
DC-43 Moteurs shunt: démarrage, inversion de marche, marche
Coupure dynamique de moteurs pour courant contin
DC-4b
DC-4

La
oc

rches\ par a-coups ou des inversions de marche
achine; ombre de ces manoeuvres pendant

ce par minute ou 10 pour une durée de 1 min.

* Le
Le

5.4.2

a) Un son de
par tribuer
d'a essai complémentaire pourvu que les grandeurs d'essai,
ten de puissance ou constantes de temps, nombre de cygles de
ma S s§age du courant et durées de repos et le circuit d'essai pjour les
catg NPIoi atthibuées ne soient pas plus sévéres que celles auxquelles I'ACP a été
eSS ment a été vérifié a un courant en service continu.
Pa CP essayé pour la catégorie d'emploi AC-44 peut se voir attribuer la
catpgorie’ d'emploi AC-43 pourvu que /g pour AC-43 ne soit pas supérieur a 1,2 fois |l pour
ACE443 la méme tension assignée d'emploj

b) Un ACP de catégorie DC-43 ou DC-45 est supposé pouvoir s'ouvrir et se fermer sur des

charges autres que celles ayant servi pour les essais a condition que:

la tension et le courant ne dépassent pas les valeurs spécifiées pour Ug et Ig;

I'énergie J emmagasinée dans la charge réelle soit inférieure ou égale a I'éne
emmagasinée dans la charge avec laquelle I'ACP a été essayé.

rgie Je
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Table 1 — Utilization categories

Utilization
categories*

Typical application

AC-40 Distribution circuits comprising mixed resistive and reactive loads having a resultant
inductive reactance

AC-41 Non-inductive or slightly inductive loads, resistance furnaces

AC-42 Slip-ring motors: starting, switching off

AC-43 Squirrel-cage motors: starting, switching off motors during running®

AC-44 Squirrel-cage motors: starting, plugging, inching

AC-4pa Switching of electric discharge lamp controls

AC-4pb Switching of incandescent lamps

DC- Distribution circuits comprising mixed resistive and ractive loads ha
inductive reactance

DC-4j1 Non-inductive or slightly inductive loads, resistance furnaces

DC-483 Shunt-motors: starting, plugging, inching.
Dynamic breaking of d.c. motors

DC-4p Series-motors: starting, plugging, inching.
Dynamic breaking of d.c. motors

DC-4 Switching of incandescent lam /Q (\

P 9 AN .

1) Aj—43 category may be used for occasional inching (jogding)“ox plugging for limited time periods spich as
mgchine set up; during such limited time perieds the numbeRNgf operatiorfs should not exceed five per minute
nof 10 in a 10-min period.

*  The first digit designates a CPS.

s based on the results of tests

one utilization category or at any combination of

ational voltage and current, etc.) can be assigned other

out additional testing provided that the values of test qurrent,

e-constants, number of operating cycles, the on and off times

ang signed utilization categories are not more severe than those at

wh been tested and temperature rise has been verified at a cufrent in
conti

Forl example, tested for utilization category AC-44, a CPS may be assigned uti|ization

catpgory ’AC-43 provided that /¢ for AC-43 is not higher than 1,2 times [, for AC-44 at the

samerated npnr:\finnnl \/nl’rqgn

b) DC-43 or DC-45 CPS is assumed to be capable of opening and closing loads other than
those on which they have been tested provided that:

— the voltage and current do not exceed the specified values of Ug and /g;

— the energy J stored in the actual load is equal to or less than the energy J. stored in the
load with which the CPS has been tested.
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Les valeurs de I'énergie emmagasinée dans le circuit d'essai sont les suivantes:

. . . Energie emmagasinée
Catégorie d'emploi
JC
DC-43 0,00525 x Ug x I
DC-45 0,0315 x Ugx g

Les valeurs des constantes 0,00525 et 0,0315 sont déduites de la formule: I, = 1/2 LI*> dans
laquelle la_constante de temps a été remplacée par 2,5 x 10-3 s pour DC-43 et par 15 x 10-3 s
pour DIC-45 et ou U = 1,05 Ug et | = 4 I (voir tableau 9).

5.4.3 Application des catégories d'emploi a la commande des mo

Les conditions représentatives de service sont:

— un|sens de rotation avec coupure du moteur lancé ormale
(catégorie AC-42 et AC-43);

— deux sens de rotation, mais la marche dans le de S mise
hors circuit de I'ACP et obtention de l'arrét comp AC-42,

AC}43);

— un|sens de rotation ou deux sens/d s { s avec

pogsibilité de service par a-coup I cette
condition de marche, un ACP direct (caté
- un che a-coups. On utilise habituellement
pot
— un 8 : e peu
fré R, l'inversion de sens de marche étant accompagnge d'un
fre existe.
On que;
— ded i avecNa possibilité d'inversion des connexions d'alimentation du
’ I'autre
utilise
direct,
pn des
leau 9.
ser un

Le paragraphe 4.5 de la Partie 1 est applicable.

5.6 Circuits auxiliaires

Le paragraphe 4.6 de la Partie 1 est applicable.
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The values of the energy stored in the test circuit are as follows:

S . Stored energy
Utilization catégory
JC
DC-43 0,00525 x Ug x I
DC-45 0,0315 x Ugx g

The values of the constants 0,00525 and 0,0315 are derived from: /. = 1/2 LI*> where the time

consta

U=1,05Usand I =4 I, (see table 9).

5.4.3

Typica

— rotation in one direction, the motor being switched off
conditions (utilization categories AC-42, AC-43);

— rot
aft

catpgories AC-42, AC-43);

nt has been replaced by 2,5 x 10-3 s for DC-43 and 15 x 10-3 s for DC-45 and where

Application of utilization categories for motor control d

service conditions are:

rmal gervice

tion in two directions, but running of the motor j ed only

ization

— rotgtion in one direction, or in tw@ ditectignys in _{ ith the
pogsibility of infrequent inching. Forthis se q nerally

used (utilization category AC-43);

— rotation in one direction with frequ
used (utilization category AC-44);

nerally

rder to

stop the motor, theMplugyi i SQCi J bvided.

— rot

operat

5.5

tion in t
mofor while it\is

to the
tion in
the motor running under normal service conditions.
generally used for this service condition (utijization

o) i 3 Sig” used as starters are designed on the basis of the starting
i ors compatible with the making capacities of table 9. Whien the
notdr exceeds these values, a CPS having a suitably highef rated

onal current should be used.

ontrol circuits

Subclause 4.5 of Part 1 applies.

5.6

Auxiliary circuits

Subclause 4.6 of Part 1 applies.
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5.7 Relais et déclencheurs

Le paragraphe 4.7 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

5.7.1 Types de relais ou de déclencheurs
5.7.1.1 Déclencheur shunt (2.4.33 de la Partie 1).

5.7.1.2 Relais ou déclencheur a minimum de tension et minimum de courant
(pour ouverture) (2.4.34 de la Partie 1).

5.7.1.3 Relais ou déclencheurs a maximum de courant

5.7.1.3.1 Relais ou déclencheurs de surcharge (2.4.25 et 2.4.30 de fa Partie 1):
a) Relais ou déclencheurs instantanés de surcharge (2.4.25 et 2.4.30

b) Relais ou déclencheur de surcharge a retard indépendant (2.4.2

magnétique de surcharge;

ii) |[dépendant de la charge préalable (par exemp
surcharge);

iii) [dépendant de la charge préalable et en pl

5.7.1.3.2 Relais ou déclencheurs\de

a) reIIis ou déclencheur instantané de

b) relais ou déclencheur de court-circuit a retard.i
NOTE |n ACP a une combindisbo aj Iench rs correspondant aux 5.7.1.3.1 et 5.7.

dessus.

5.7.1.4 Autres relais| ot d¢ par exemple: relais sensible a un défaut de
relais gle comma ié des\dispositifs de protection thermique de moteurs, 1
courant différen

NOTE Les types ment S o T ecgegSitent un accord entre le constructeur et I'utilisateur

I'applicaftion envisagég

5.7.2

Déclerc { clencheur d'ouverture & minimum de tension (de courant):

— tenpion
— fréquence-as
— tenpgién (Courant) de fonctionnement.

ncheur
que de

5).

1.3.2 ci-

phase,
elais a

suivant

Relais ou déclencheur a maximum de courant:

— courant de réglage (ou domaine de réglage);

— fréquence assignée, si nécessaire (par exemple dans le cas d'un relais de sur
alimenté par un transformateur de courant);

— caractéristiques temps-courant (ou domaine de caractéristiques);

— classe de déclenchement s'il y a lieu (voir tableau 3);

— nombre de pbles;

— nature du relais ou du déclencheur: thermique, magnétique, statique.

charge
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5.7 Relays or releases
Subclause 4.7 of Part 1 applies with the following additions:

5.71 Types of relays or releases

5.7.1.1 Shunt release (2.4.33 of Part 1)

5.7.1.2 Under-voltage and under-current relay or release (for opening) (2.4.34 of
Part 1).
5.7.1.3 Over-current relays or releases.

5.7.1.3.1 Overload relays or releases (2.4.25 and 2.4.30 of Part 1);

a) Insfantaneous overload relay or release (2.4.24 and 2.4.30 of Pa

b) Definite time delay overload relay or release (2.4.26 of Part 1)
c) Inverse time delay overload relay or release (2.4.27 of Part

i) [substantially independent of previous load (e.g. madgrheticvaxer® or releasg);
ii) |dependent on previous load (e.qg.:
iii) [dependent on previous load and also sensitive to (phjase Tass
5.7.1.3.2
a) Instantaneous short-circuit relay or r
b) Definite time delay short-circuit rela
NOTE JA CPS has a combinatio
5.7.1.4 Other relays .and\rel dilure relay, control relay associated with

devicep for motor ther

NOTE [Types refer Q 1. Qnsdltation between manufacturer and user accordin
particuldr application

5.7.2 Characte

Shunt teleas

Over-durrent relay or release:

j to the

— current setting (or range of settings);

— rated frequency, where necessary (e.g. in the case of a current transformer operated

overload relay);
— time-current characteristics (or range of characteristics);
— trip class, where applicable (see table 3);
— number of poles;
— nature of the relay or release: thermal, magnetic, solid-state.
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5.7.3 Désignation et courant de réglage des relais ou déclencheurs de surcharge

Les relais ou déclencheurs de surcharge sont désignés par leur courant de réglage (ou les
limites supérieure et inférieure du domaine du courant de réglage s'ils sont réglables) et leur
classe de déclenchement s'il y a lieu. Le courant de réglage (ou le domaine du courant de
réglage) doit étre marqué sur le relais ou le déclencheur.

5.7.4 Caractéristique temps/courant des relais et déclencheurs de surcharge
Relais ou déclencheur a fonctionnement différé:

— A retard indépendant: le retard de ces relais ou déclencheurs est indépendant de la
surintensité. Le réglage de la durée de déclenchement doit étre défi me édgjal a la
valeur en secondes de la durée d'ouverture de I'ACP si le retard n'est\pas réglable’ jou aux
valeurs minimale et maximale de la durée d'ouverture si le retard est réglé

— A temps inverse: les caractéristiques temps/courant doivent étke données\sous forme de

coUrbes fournies par le constructeur. Celles-ci doivent durée
d'opverture a partir de I'état froid varie en fonction du\couran ine de
fonlctionnement du relais ou du déclencheur. Le constryegteur \qoiky noyens
conjvenables, les tolérances applicables a ces courbes. 2 [ i bnnées
pour chacune des valeurs minimale ou maximale ' S S ps de
rédlage pour un courant donné est réglable, il e lement
données pour chacune des valeurs minimale ou
NOTE La note du 4.8 de la Partie 1 est app
5.7.5
Sauf gpécification contraire, la valelr d i burs  a
maximum de courant autre Nigue Brature
de l'aiambiant dans les [i z
Pour Igs relais ou déclen
Les car Brature
de l'ai ais de
surcha
Cette yaleur<de tex rtur bes de
tempotisati i
Les reflais onn@etlenchedrs de surcharge doivent pouvoir fonctionner dans le domgine de
tempérnature<de Mair aimbiant compris entre -5 °C et +40 °C, et le constructeur doit ¢tre en
mesurg¢ de Jspécifi I'effet des variations de la température de I'air ambiant dur les
caracteristiques des relais ou déclencheurs de surcharge.

5.8 Surtensions de manoeuvres

Le paragraphe 4.9 de la Partie 1 est applicable.
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5.7.3 Designation and current setting of overload relays or releases

Overload relays or releases are designated by their current setting (or the upper and lower
limits of current setting range, if adjustable) and their trip class, where applicable. The current
setting (or current setting range) shall be marked on the relay or release.

5.7.4 Time current characteristics of over current relays or releases
Time-delay relay or release:

— Definite time delay: the time delay of such relays or releases is independent of the over-
current. The tripping time setting shall be stated as the duration in seconds of the opening
time of the CPS if the time delay is not adjustable, or the minimum and imum values of
the|opening time, if the time delay is adjustable.

— Inverse time delay: the time-current characteristics shall be giyeo\i curves
supplied by the manufacturer. These shall indicate how the opeR;j 9 S ing fspm the
colfl state, varies with current within the range of operatiop™ef t gase. The

maj:ufacturer shall indicate, by suitable means, the toleranes app 'cale curves.

The¢se curves shall be given for the minimum and ma L setting

and, if the time setting for a given current setting is adj at they

be given in addition for each minimum and maximuysr

NOTE Note of 4.8 of Part 1 applies.
5.7.5 Influence of ambient air tempe
Unlesq otherwise specified, the operating er than

those ¢f the thermal type is independe { i ithi limits
of =5 °C to +40 °C.

For relpys or releases of the th

The tipe-current 2
based jon no pre@

This v,
prefern

The o
range
in amb)

5.8

Switching overvoltages

Subclause4.9 of Part 1 applies.
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6 Information sur le matériel

6.1 Nature des informations
Les informations suivantes doivent étre données par le constructeur:
6.1.1 Identification

a) Le nom du constructeur ou sa marque de fabrique.
b) La désignation du type ou le numéro de série.

C) La éfélcllbc é :a plc’;aclltc Pdlt;c 3 b; =c \JUIIDtIu\JtUuI déb:dlc y étlc bUIIfU

6.1.2 Caractéristiques

d) Leg tensions assignées d'emploi (Uy).

e) Leg catégories d'emploi et les courants assignés d'emploi sances
asgignées), aux tensions assignées d'emploi.

f) Soit la fréquence assignée (par exemple: 50 Hz, 5Q ourant
continu» (ou le symbole ———).

g) Le pervice assigné avec indication de la classe d

h) Le pouvoir assigné de coupure de service en go

i) Lafension assignée de tenue aux ghoss (

j) Indjcation des positions d'ouverture ef deern

k) Le degré de pollution (voir 7.1.3.2).

I) Laltension assignée deg circuits d juence
asgignée en courant afermatify

m) La surtension de m

n) Le [code IP da

0) Si |nécessai signée
d'alimentation

p) Leg caractéri

r) Le|courant S i ais ou
déglenchs ~

s) Les relais ou déclencheurs a maximum de ¢ourant
corjfformé

t) Daps le cas>des éléments remplacables de protection contre les courts-circuits (vqir 5.2),
coyrant assigne\type et caractéristiques conformément a la norme correspondante.

u) Aplitudée au sectionnement, s'il y a lieu (voir 5.2 de la Partie 1).

v) Environnement A ou environnement B (voir 7.3.1 de la CEl 60947-1).

w) Prescriptions spéciales si applicable, par exemple conducteurs blindés ou torsadés.

NOTE Des conducteurs non blindés ou non torsadés sont considérés comme des conditions normales
d'installation.
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6 Product information

6.1 Nature of information
The following information shall be given by the manufacturer concerning:
6.1.1 Identification

a) The manufacturer's name or trademark.
b) Type designation or serial number.

N o bl 4 H A £ 4 Las L
C) umoer-ortmnts part, 1T ure mrarturatCtiurct UIdiTiTs CUTITPITAarivc.

6.1.2 Characteristics
d) Rafed operational voltages (Up).

e) Utilization category and rated operational currents (or, where
the|rated-operational voltages.

f) Either the rated frequency (e.g.: 50 Hz, 50 Hz/60 Hz
symbol ———).

g) Rafed duty with the indication of the class of interphi
h) Rafed service short-circuit breaEking capacit

i) Rated impulse withstand voltage (Uimp)

j) Indjcation of the open and closed position

k) Pollution degree (see 7.1.3.2).

) ¢
o) If nlecessary,@r
p) Ratings of au r

v) Enyironment A or€nvironment B (see 7.3.1 of IEC 60947-1).

w) Special'requirements, if applicable, for example shielded or twisted conductors.

ays or

pe and

NOTE Unshielded or untwisted conductors are considered as normal installation conditions.
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6.2 Marquage

Le paragraphe 5.2 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants relatifs aux
6.1.1 et 6.1.2 ci-dessus.
— Les indications a et b et les indications de fonctionnement correspondantes d, e, et f.

— Les indications a et b doivent étre marquées sur I'ACP, et de préférence sur la plaque
signalétique, s'il en existe une.

— Les indications c et n doivent étre marquées de préférence sur I'ACP.

— Les indications h et t et les indications de fonctionnement d'aprés d, e et f doivent étre
marquées sur I'ACP

— Leg indications r doivent étre marquées sur le relais ou le déclencheur.

— L'indication u doit étre marquée sur I'ACP, le symbole complet éta

— Leg indications restantes de d a s doivent étre marquées su jans le

catplogue du constructeur.

— Leg bornes doivent étre marquées de maniére a identifi g bornes d'entrée et
de portie (voir 8.1.7.4).

6.3 nstructions d'installation, de fonctionneme
Le par
7 Cc
L'articl
7.1.3.2 Degrés de po

ditions
'autres

Sauf indication co
d'envirpnnement d
degrés

8 Dippge

8.1

8.1.1

Le par qui est

Les essais sur le matériel doivent étre ceux de l'essai au fil incandescent de la
CEIl 60695-2-10, de la CEl 60695-2-11, de la CEl 60695-2-12 et de la CEl 60695-2-13.

Les piéces en matériau isolant nécessaires pour maintenir en position les parties conductrices
du circuit principal en service doivent satisfaire a I'essai au fil incandescent de 8.2.1.1.1 de la
CEI 60947-1, a une température de 960 °C.

Les piéces en matériau isolant autres que celles spécifiées a l'alinéa précédent doivent
satisfaire aux prescriptions de I'essai au fil incandescent de 8.2.1.1.1 de la CEl 60947-1, a une
température de 650 °C.
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6.2

Marking

Sub-clause 5.2 of Part 1 applies with the following additions related to 6.1.1 and 6.1.2 above:

6.3

Subclause 5.3 of IEC 60947-1 applies.

7

Clauss
7.1.3.2
Unless

enviropmental comditio
sidered tonappty. d

be con

8

8.1

8.1.1

Data a and b and relevant operational data under d, e, and f.

Data a and b shall be marked on the CPS and preferably on the nameplate if any

Data under ¢ and n shall be preferably marked on the CPS

Data under h and t and relevant operational data under d, e and f shall be marked on the
CPS

Data under r shall be marked on the relay or release

Da

An
puk

Ter

N¢

Cc

a under u shall be marked on the CPS, the global symbol beingi

lished literature.
minals shall be marked so as to clearly identify line a

nstructions for installation, operation and mai

otherwise sta

Subclduse 7h1>¢ 60947-1 applies except that the text of 7.1.1.1 is replaced

followi

Ng;

cturer's

).

gree 3
Es may

by the

Tests on equipment shall be made by the glow-wire tests of IEC 60695-2-10, IEC 60695-2-11,
IEC 60695-2-12 and IEC 60695-2-13.

Parts of insulating materials necessary to retain in position current carrying parts of the main
circuit in service shall conform to the glow-wire test of 8.2.1.1.1 of IEC 60947-1, at a
temperature of 960 °C.

Parts of insulating materials other than those specified in the previous paragraph shall conform to
the requirements of the glow-wire tests of 8.2.1.1.1 of IEC 60947-1, at a temperature of 650 °C.


https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

—42 — 60947-6-2 © CEI:2002
8.1.2 Parties transportant le courant et leurs connexions
Le paragraphe 7.1.2 de la CEl 60947-1 est applicable.

8.1.3 Distances d'isolement et lignes de fuite

Le paragraphe 7.1.3 de la Partie 1 est applicable.

8.1.4 Organe de commande

Le paragraphe 7.1.4 de la Partie 1 est applicable.

8.1.5 Indication de la position des contacts

Le par@igraphe 7.1.5 de la Partie 1 est applicable.

8.1.6 ement

Le par

Les A
verrou

d'étre

Les A(
couver
contac|

NOTE 1
sectionn

NOTE 2
paslap

NOTE 3 >
comme ppproprié p@iq
Des prescriptions S

8.1.7

t ou le
on des

hnce de

ne sont

bnsidéré

Le par

Le paragraphe 7.1°%4 de la Partie 1 est applicable avec les prescriptions supplémentaires
figurarlt ddns I'annexe C, ainsi que le complément suivant:

Les bornes d'entrée et de sortie des ACP de catégories d'emploi AC-40 et DC-40, dont
les déclencheurs ne sont pas séparables ou sont scellés afin de ne pas étre retirés, peuvent ne
pas étre identifiées. Dans ce cas, les circuits de commande ne doivent pas étre raccordés
intérieurement au circuit principal.

8.1.8 Prescriptions supplémentaires pour les ACP dotés d'un podle neutre

Le paragraphe 7.1.8 de la Partie 1 est applicable.
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8.1.2

Subcla

8.1.3
Subcla

8.1.4

Subcla

Current-carrying parts and their connections

use 7.1.2 of IEC 60947-1 applies.

Clearances and creepage distances

use 7.1.3 of Part 1 applies.

Actuator

use 7.1.4 of Part 1 applies.

8.1.5

Subclause 7.1.5 of Part 1 applies.

8.1.6

Subclduse 7.1.6 of Part 1 applies with the following addition

CPS's

CPS's
manne
NOTE 1
contacts

NOTE 2
position

NOTE 3
position

Furthe

8.1.7

Subclause 7.

followi

Indication of the contact position

Additional safety requirements for CPS's suitable fg

CPS provided with positions like trip po

r Stand

w of
g addition:

art 1 applies with additional requirements as given in annex C w

Line a

pon.

S in a

een the

ed open

cate the

ith the

ndvload terminals of CPS for utilization categories AC-40 and DC-40 having tri

units

which are not removable or sealed against removal may not be identified, in which case control
circuits shall not be internally connected to the main circuit.

8.1.8

Additional requirements for CPS's provided with a neutral pole

Subclause 7.1.8 of Part 1 applies.
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8.1.9 Dispositions pour assurer la mise a la terre de protection

Le paragraphe 7.1.9.1 de la Partie 1 est applicable.

8.1.10 Enveloppes pour les ACP

Le paragraphe 7.1.10 de la Partie 1 est applicable avec le complément suivant:

Dans le cas des ACP sous enveloppe munis d'un organe manuel de commande actionné de
I'extérieur, la porte ou le panneau doivent étre verrouillés de maniére a ne pouvoir étre ouverts
sans que I'ACP soit en position d'ouverture. Cependant, on peut prévoir lI'ouverture de la porte

d A L | P L) | LACD A4t + H MAROCLLLC
OU U paliimcddu a 1 diuc U urt vutllr, T U1 ouiant ol PUOILIUII IVIAATNOT T,

8.2 Dispositions relatives au fonctionnement

8.2.1 Conditions de fonctionnement
8.2.1.1 Généralités

Le par@graphe 7.2.1.1 de la Partie 1 est applicable avec les™sQ
Les AQP doivent étre construits de fagon a étre a décl i 2.4, rtie 1).

Les ACP ne doivent pas étre déclencheés par‘le~cho > oeuvre
lorsqu'jls sont testés selon 9.3.3.1 apres avoi courant assigné opeérgtionnel
maximgl a la température ambiante et atiei Qqui ermique, au réglage minimal et au

Le régrmement des relaq Sche s neydoit pas provoquer de manoeuyre de
fermetpre de I'ACP en

8.2.1.2 Limit e
pars :

Le parfgraphe 7.

Ces limites & juence
assignge.
8.2.1.3 Fe fonctionnement de relais et déclencheurs a minimum de tensjon

Le par@graphe 7.2°43de la Partie 1 est applicable.

8.2.1.4

Le paragraphe 7.2.1.4 de la Partie 1 est applicable.

8.2.1.5 Limites de fonctionnement des relais et déclencheurs a maximum de courant
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8.1.9

Subclause 7.1.9.1 of Part 1 applies.

8.1.10

Provisions for protective earthing

Enclosures for CPS's

Subclause 7.1.10 of Part 1 applies with the following addition:

In the case of enclosed CPS's provided with an externally manually operated actuator, the door
or cover shall be interlocked so that they cannot be opened without the CPS being in the open
position. However, provision may be made to open the door or cover with the CPS in the ON

positio
8.2

8.2.1

8.2.1.1

Subclduse 7.2.1.1 of Part 1 applies with the following additio

CPS's

CPS's
to 9.3.

setting

Resett
abseng

8.2.1.2

Subclause

| Fa £ % l
1 Uy uarc uotv Ul a tUuUlT.
Performance requirements

Operating conditions

General

shall not trip due to the sh

B.1 after having carried their
ambient air temperature and reached
5 of the overload relay if adjusta

cording

ximum

in the

8.2.1.4 Limits of“operation of shunt releases
8.2.1.5 Limits of operation of over-current relays or releases
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8.2.1.51 Ouverture en conditions de surcharges

El:2002

a) Relais ou déclencheurs de surcharge instantanés ou a retard indépendant (types a) et b)
de 5.7.1.3.1)

Pour toutes les valeurs de courant de réglage, I'ACP doit déclencher avec une précision
de +10 % de la valeur déclarée du courant de déclenchement correspondant au courant de

rég

lage.

Relais ou déclencheurs de surcharge a temps inverse (type c) de 5.7.1.3.1)

i)

Catégories d'emploi AC-42, AC-43, AC-44, DC-43, DC-45

Quand tous les pbles sont alimentés

Po
tab
cor

Ir ces catégories d'emploi, les relais ou déclencheurs sont classés conformém
eau 3 et doivent satisfaire aux prescriptions des tableaux 2 et 3

nme suit:

froid, a la température de référence de I'air ambiant présjsée a \t\
Iorsque les bornes du relais de surcharge ont atteint™>équiliere’the

de réglage.

A D fois
données a
froid.

3 ¥ déclencheurs de surcharge non compensés, la caracté
multiplexde courant/température ambiante ne doit pas dépasser 1,2 %/K.

NOTE 1,2 %/R &st la caractéristique de déclassement des cables isolés au PVC.

ent au
Ssayés

ent ne

f |'état
ndant,

ourant

indre cet

bglage,

nt 10A
moins
a 18.2

, 20 et
moins
ourant

limites
e |'état

rant de
lais ou
al que

istique

Unvfelais ou un déclencheur de surcharge est considéré comme compensé s'il S

atisfait

aux prescriptions du tableau 2 a 20 °C et se trouve dans les limites de la figure 1 a

d'autres températures.
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8.2.1.51 Opening under overload conditions

a)

Instantaneous and definite time-delay overload relays or releases (types a) and b) in

5.7.

1.3.1)

For all values of the current setting the CPS shall trip with an accuracy of £10 % of the
specified tripping current value corresponding to the current setting.

Inverse time-delay overload relays or releases (types c) in 5.7.1.3.1)

i)

Utilization categories AC-42, AC-43, AC-44, DC-43, DC-45.

When all poles are energized

Th

sh3

relays or releases are classified for these utilization categories according to table 3 and
[l comply with the requirements of tables 2 and 3 when tested as follows:

With the CPS in its enclosure, if normally fitted, and at A timé setting,
tripping shall not occur in less than 2 h starting from the S blue of
reference ambient air temperature stated in table 2. Howeve S d relay
terminals have reached thermal equilibrium at the test cu G T, the test
duration can be the time to reach such thermal equilibriuh

When the current is subsequently raised to B times M (P g shall
occur in less than 2 h.

For trip class 10A overload relays or releases i - mes the current getting,

tripping shall occur in less than
current setting, in accordance

reteases energized at C tim

gquilibrium at 1,0 timpes the

es the

current setting, tripping shall o¢cur in les 4 min, 8 min or 12 min respegtively,

g shall lie within the limits given in table 3

In the ca es having a current setting range, the limits of
operation elay or release is carrying the current associated
with the ma when the relay or release is carrying the purrent

associated

shall be not greater than 1,2 %/K.

overload relays or releases the current multiple/gmbient

of release is regarded as compensated if it complies with the relevant
eqts of table 2 at 20 °C and is within the limits shown in figure 1 at other
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Tableau 2 — Limites de fonctionnement des relais ou déclencheurs de surcharge

a temps inverse alimentés sur tous leurs pdles

Catéaorie dMultiple dedla v'alleur Température de
d'en? ol Type de relais ou déclencheur u courant de réglage | starence de I'air
P A B c D ambient

a) Indépendant ou dépendant de la charge
AC-42 préalable et non compensé pour les variations
AC-43 de température de I'air ambiant 1,0 1,2 1,5 7,2 +40 °C
AC-44
DC-43 b) Dépendant de la charge préalable et
DC-45 compensé pour les variations de température
de I'air ambiant 1,05 | 1,2 1,5 ]/2\ +20 9C
AC-40 \\
AC-41 Q
ﬁg:igg Indépendant ou dépendant de la charge 1,05 1,3 - +30/IC
DC-40 préalable
DC-41 \
DC-46 ( NN

NOTE

Lor
En

A fpi

anp
tab
En
pan
por

Tableau 3 — Classes de déclenchement des refai
inverse pour les catégorieségvxp i AC

N
Pour le service intermittent, voir la note du 5.3.4. w

éc@ch rs de surcharge a
2, AC- 44, DC-43, DC-45

Aurée edécle cheMp en secondes
Classe de s C igia
déclenchement dans les conditions spécifiées
(\ atipoint b) de 8.2.1.5.1

10W\ Q) 2<T,<10

1 4<T,<10
6<T,<20
9<T,<30

nté

le déclenchement ne doit pas se produire en moins

le courant plus élevé dans le cas de relais sensibles a une perte de pha
tée’a B fois la valeur du courant de réglage et que le troisieme pdle est mis hors

le d

dclanchamant daoit ca nraodilira an oine dea 2 h
ecreRcnerert Se-proatite =)

temps

4, le relais ou le déclencheur étant alimenté sur trois pbles a

e 2 h,

froid\ a la valeur de la température de l'air ambiant précisée dans le

a valeur du courant passant dans deux pdles (ceux qui sont parncourus

5e) est
circuit,

m
LA A~ 281 154 CH o ==

Ces valeurs doivent s'appliquer a toutes les combinaisons des péles.

Dans le cas de relais ou déclencheurs ayant un courant de réglage ajustable, les caracté-
ristiques doivent s'appliquer aussi bien lorsque le relais est parcouru par le courant
correspondant au réglage maximal que lorsqu'il est parcouru par le courant correspondant

au

réglage minimal.
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or releases when energized on all poles

Table 2 — Limits of operation of inverse time-delay overload relays

A Multiples of Reference
lit:t':ag?n Type of relay or release current setting ambient
gory A B c D temperature
AC-42 a) Independent of or dependent on previous
AC-43 load and not compensated for ambient air
AC-44 température variations 1,0 1,2 1,5 7,2 +40 °C
DC-43 .
DC-45 b) Dependent on previous load and
compensated for ambient air temperature 1.05 1.2 1.5 7.2 +20 °C
AC-40 (
AC-41
ﬁg:ig: Independent of or dependent on previous 1,05 | 1,3 - —Q +30.1C
load
DC-40
DC-41
DC-46)
N N
NOTE For intermittent duty see the note of 5.3.4. \ \>

Table 3 — Trip classes of inverse tim

lay
, DC-45

e~
utilization categorlw 42/,2?:&‘3

tim\e\TE_in/ﬁleconds

Trip class ditions specified
of 8.2.1.5.1
2<T, <10
10 4<T,=<10
20 6<T,<20
Q 9<T,<30

e _higher current) is subsequently increased to B times the current
-energized, tripping shall occur in less than 2 h.

r releases for

relay or release energized on three poles, at A tinpes the
ot occur in less than 2 h, starting from the cold state

at the

relays
setting,

eristics

shall apply both when the relay or release is carrying the current assomated with the

maximum setting, and also when the relay is carrying the current associated with the
minimum setting.
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Tableau 4 — Limites de fonctionnement des relais ou déclencheurs tripolaires
de surcharge a temps inverse alimentés sur deux pdéles seulement

Multiple de la valeur du . L
Type de relais ou déclencheur courant de réglage Temperatlu.re de référence
de l'air ambiant
A B
Non compensé pour les variations de i A Deux pbles
température de I'air ambiant. Trois poles 1,25 +40 °C
. : 1,0 N
Insensible a une perte de phase Un péle, 0
Compensé pour les variations de e A Deux pbles
empeérature de 'air ambiant TrOISI EOIGS 132 +20 °C
nsensible a une perte de phase ’ Un pole, 0
Compensé pour les variations de Deux pbles | Deux péles
empérature de l'air ambiant. 1,0 1,15 +20\°C
nsensible a une perte de phase Un péle, 0,9 [ Un pdle, 0
ii) |Catégories d'emploi AC 40, AC-41, AC-45a, AC-456,.DC> 41, -46
Les valeurs conventionnelles de fonctionne irs de
surcharge a temps inverse figurent au tableay 2.
A la température de référence de 30 °C ¢ bglage,
c'est-a-dire au courant conventidonhel de’ non-décle € rtie 1),
le déclencheur d'ouverture étant ali ( ne doit
pas se produire en un laps de ten i : h (1h
lorsque g < 63 A) a partir de |/état froid ure de

référence.

De plus, quand,
immédiatement

produire ep~un Ia
NOTE La
temps/courantde
Si le cpnstructeuf déclha ig ou un déclencheur est notablement indépendant de la
tempérnature Ar 8 I\ les—Vvaleurs de courant du tableau 2 doivent s'appliquer a
I'intérigur d pérature annoncé par le constructeur, avec une tolérance

de 0,3|% par K. L'é e duvdomaine de température doit étre au moins +10 K de |part et
d'autrel Ge ~ de référence.

ant est
ourant
-5.31, de la Partie 1), le déclenchement [doit se
la durée conventionnelle ci-dessus.

pérature ambiante sur laquelle est basée la caractgristique

8.2.1.5.2 Quwertupe en condition de court-circuit

Relais|ou<déclencheurs de court-circuit instantanés et a retard indépendant (des points @) et b)
de 5.7.1372)

Pour toutes les valeurs de courant de réglage, I'ACP doit déclencher avec une précision
de +20 % de la valeur du courant de déclenchement correspondant au courant de réglage.

8.2.2 Echauffement

Le paragraphe 7.2.2 de la Partie 1 est applicable.
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Table 4 — Limits of operation of three-pole inverse time-delay overload relays or

releases when energized on two poles only

Multiples of overload .
Type of relay or release current setting Reference ambient
air temperature
A B

Not compensated for ambient air Two poles

temperature variations. Thre$ goles 1,25 +40 °C

Not phase loss sensitive ’ One pole, 0

Compensated for ambient air Two poles

emperature variations Threle SOIBS 132 +20 °C

Not phase-loss sensitive ’ One pole, 0

Compensated for ambient air Two poles Two poles

emperature variations. 1,0 1,15 +20\°C

Phase-loss sensitive One pole, One pole, 0

0,9
ii) |Utilization categories AC-40, AC-41, AC-45a, AC

Conventional values for inverse time-delay on are

given in table 2.

At the reference temperature o setting,

i.e. with the conventional non-trigping. cu elease

being energized on all poles, tripping sha al time

2h (1 hwhen I < 63 A) frory eni.e. with the CPS at the reference

temperature.

diately
current

(see 2.5.31 of e.

NOTE Th gcteristic

of the CPS
If are manufacturer as substantially independent of gmbient
temperature, the galues e e 2 shall apply within the temperature band decared by
the manufactu ithy exance-of 0,3 % per K. The width of the temperature band ghall be
at leas 9 e, temperature.
8.2.1.5. i er short-circuit conditions
Instanfaneouys.-a sfinite time delay short-circuit relays or releases (items a) @and b)
of 5.7.1.3,2).
For all"values of the current seiting the CPS shall trip with an accuracy of £20 % of the

published tripping current value corresponding to the current setting.

8.2.2

Temperature rise

Subclause 7.2.2 of Part 1 applies.
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8.2.2.1 Bornes

L'échauffement des bornes ne doit pas dépasser les valeurs prescrites au tableau 5.

Tableau 5 — Limites d'échauffement des bornes

. Limites d'échauffement 2)
Matériau de la borne

K
Cuivre nu 60
Laiton nu 65

Cuivre ou laiton, étamé
Cu

Autfes métaux

re ou laiton, argenté ou nickelé

1)

2)
séquence d'essai | du 9.4.1. Celles applicables aux véri
d'essai IV (9.4.4) sont augmentées de 10 K.

mais ne pas dépasser 65 K.

3) | Les limites d'échauffement doivent étre fixées engn\'

8.2.2.2 Parties accessibles

L'échapffement des part i %}it pgs dépasser les valeurs précisges au
tableay 6.
T<a'blxe auffement des parties accessibles
2 Limites d'échauffement 2)
escriptionsde a
2\ K
Orgpnes de uel
Y 15
_ 25
Parfi tre toughées, mais pas tenues a la main:
. 30
] 40
Parjies qu'il.n"estpas AMécessaire de toucher en service normal:
- metalliques 40
- s\non métalliques 50

1) Aucune valeur n'est précisée pour les piéces autres que celles énumérées ci-dessus, mais aucun
dommage ne doit étre occasionné aux piéces voisines en matériaux isolants.

2) Les limites d'échauffement spécifiées s'appliquent a un échantillon neuf.

8.2.2.3 Température de I'air ambiant

Le paragraphe 7.2.2.3 de la Partie 1 est applicable.
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8.2.21 Terminals

The te

mperature rise of terminals shall not exceed the values stated in table 5.

Table 5 — Temperature rise limits of terminals

. . Temperature-rise limits 2)
Terminal material

K
Bare copper 60
Bare brass 65
Tin plated copper or brass
Silver plated or nickel plated copper or brass
Other metals

1)

2)

3)

The terminal temperature-rise limit of 70 K is based on the connection
service of connected conductors or cables significantly smaller than thos

be used without the manufacturer's consent since higher tempe
failure.

The specified temperature-rise limits apply to a new sample, in t

applicable to temperature-rise verifications, as in test se nce~lV (
Temperature rise limits to be based on service experience ome ted{s/bu

ot exceeding 65 K.

4O

8.2.2.2 Accessible parts
The temperature-rise of accessible par{s s d{he values stated in table 6.
Table - pera of accessible parts
%\/\?1\\\\ > Temperature-rise limits 2)
scripti
/\ K
Manual operatlng
- metallic 15
. 25
Pargs intend ot hand held:
. i 30
i 40
Pargs e toushed for normal operation
i 40
. 50

No value is specified for parts other than those listed but no damage shall be caused to adjace
patts of insulating materials.

=3

2)

The temperature-rise limits specified apply to a new sample.

8.2.2.3

Subcla

Ambient air temperature

use 7.2.2.3 of Part 1 applies.
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8.2.2.4 Circuit principal

Le paragraphe 7.2.2.4 de |la Partie 1 est applicable avec le complément suivant:

Le circuit principal d'un ACP, y compris les relais ou déclencheurs a maximum de courant, doit
pouvoir supporter le courant assigné d'emploi maximal correspondant a la catégorie d'emploi
pour les services ininterrompu, intermittent ou temporaire sans que les échauffements
dépassent les limites spécifiées aux tableaux 5 et 6. Un service ininterrompu doit étre assigné
pour les catégories d'emploi AC-40 et DC-40.

8.2.2.5 Circuits de commande

Les circuits de commande, y compris les appareils pour circuits de commd ilisés |pour les
manoeluvres de fermeture et d'ouverture d'un ACP, doivent permettr i service
aSS|gn 2 prévu au 5. 3 4 et de sat|sfa|re aux essa|s d'échauffement spesifié :3.83.5 sans

8.2.2, Enroulements des bobines et des électro-aimants

8.2.2. Enroulements pour service ininterromp

Le cirduit principal étant parcouru par un courant eg : ; , les enroul¢gments
des bagbines doivent supporter en régime contin 2qlense assignée, s'il y a liqu, leur

tension assignée d'alimentation de com : 5 € uffements dépassent les

8.2.2.6.2 Enroulements pour service intermi

Le cirquit principal n'étant pa , i Hoivent
suppotter, a la fréquencs i eur tension assignée d'alimentation de
commande (ou la ten as d'un
domaine de tension) service

Tablea%— Liwgi fément pour les bobines isolées dans l'air

Limites d'échauffement
Classe atériaux isolants (mesures effectuées par variation de résistance)

K

\ \é\> 85
100

B

F

H

110
135
160

NOTE La classe des matériaux isolants est celle figurant a I'article 2 de la CEl 60085.
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Main circuit

use 7.2.2.4 of Part 1 applies with the following addition:

The main circuit of a CPS, including the over current relays or releases, shall be capable of
carrying the maximum rated operational current corresponding to the utilization category for
uninterrupted, intermittent or temporary duty without the temperature-rise exceeding the limits
specified in tables 5 and 6. An uninterrupted duty rating is required for utilization categories

AC-40 and DC-40.

8.2.2.5 Control circuits

The cantrol circuits, including control circuit devices to be used for the closing and /g
operations of a CPS shall permit the rated duty as specified in 5.3.4 and also the mpe

rise te
tables

8.2.2.6

8.2.2.6.

With th
shall wi
control

8.2.2.6

With n
rated f
voltage
class,

5ts specified in 9.3.3.3.5 without the temperature-rise exceedin
5 and 6.

Windings of coils and electromagnets

1 Uninterrupted and 8 h duty windings

2 Intermittent duty windings

b current flowing through the majn cifcuit the i i
requency, if applica tey csup i
in case of a ran etailed’inytable 8 according to their intermitte

pening
rature-
fied in

e coils

if rated

7.

at the
control
nt duty

@e — Tepipexatu i imits for insulated coils in air
Temperature-rise limit
Class f| slatinguma r|a| (measured by resistance variation)
K

\) 85
100
110
135
160

NOTE

Classification of insulating materials is that given in clause 2 of IEC 60085.
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Tableau 8 — Données pour les cycles d'essais de service intermittent

Classe de service Un cycle de manoeuvre de Durée de maintien de I'alimentation
intermittent de I'ACP fermeture-ouverture toutes les: de la bobine de commande
1 3600s
3 1200 s
12 300 s Le temps de passage du courant doit
30 120 s correspondre au facteur de marche
120 30s spécifié par le constructeur
300 12's
1200 3s

8.2.2.6

Les emroulements spéciaux doivent étre essayés dans les con

corres

caractgristiques assignées doivent étre précisées par le construg

8.2.2.7

Le par

8.2.2.8

Le par

8.2.3

Le par

8.24

Sauf i
distang

8.2.4.1

Les A(
indiqueé

3 Enroulements spéciaux (pour service temporaire ou pgriv

bondant au service le plus sévére auquel ils peuvent

Circuits auxiliaires

hgraphe 7.2.2.7 de la Partie 1 est applicable.

Autres parties

Fonctic<:§m
ndication corit

e, du circuit Qe

tablea

Les VTGUI’S des

duré

x/9'et 10 ne doivent pas étre dépassées.

tharge

sion, a

ditions

“es du passage du courant et des durées de repos indiquég¢s aux
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Table 8 — Intermittent duty test cycle data

Intermittent duty One close-open operating Interval of time during which the
class of CPS cycle every: supply to the control coil is maintained
1 3600s
3 1200s
12 300 s "ON time" shall correspond
30 120 s to the on load factor specified by
120 30s the manufacturer
300 12s
1200 3s

8.2.2.6.3 Specially rated (short-time or periodic duty) windings

Specidlly rated windings shall be tested under operating conditions
severe| duty for which they are intended and their ratings shall be

8.2.2.7 Auxiliary circuits

Subclause 7.2.2.7 of Part 1 applies.

8.2.2.8 Other Parts

Subclause 7.2.2.8 of Part 1 applies.

8.2.3 Dielectric properties

Subclause 7.2.3 of Part 1 &

8.2.4 Performance|u

Unless otherwis [ ely the
control function cireljt
8.2.4.1

ditions

CPS shall b
stated [inAab

The vdlues of the OFK time and the ON time stated in tables 9 and 10 shall not be excegded.
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Tableau 9 — Pouvoirs assignés de fermeture et de coupure — Conditions d'établissement
et de coupure correspondant aux diverses catégories d'emploi

Conditions d'établissement et de coupure
Catégorie Durée de passage Nombre de cycles
d'emploi 111, ulu, Cos @ du courant 2) Durée de repos de manoeuvres
s s
AC-40 6 1,05 0,5 0,05 2 24
AC-41 1,5 1,05 0,8 0,05 %) 50
AC-42 4,0 1,05 0,65 0,05 5 50
AC-437) 8,0 1,05 D 0,05 %) 50
AC-447) 10,0 1,05 R 0,05 %) 50
AC-45a 3,0 1,05 0,45 0,05 %) 50
AC-45b 1,53) 1,05 %)
L/R (ms)
DC-40 2,5 1,05 2,5 0,05 5) 24 4
DC-41 1,5 1,05 1,0 0,05 50 4
DC-43 4,0 1,05 2,5 o 05 &) 50 4
DC-45 4,0 1,05 15,0 %) 50 4
DC-46 1,53) 1,05 %) ) 50 4
/\Cond)m% {[ ment >
Catégprie urée de assa\gje\ / Nombre d:l cycles
d'emploi [/[e ur/ue Cos u sourant 2) urée de repos de manoeuvres
S s

AC-43 10,0 0,0 10 50
AC-44 12,0 05 10 50

i Courant établi st exprimé comme la valeur efficace des composgantes

symeétriques Iterhatif la valeur de créte de la composante asymétrique du
courant co ¢ } e du circuit peut avoir une valeur plus élevée

I continu ou en alternatif, comme la valeur efficace des

le

U

U, selgent &’ fréquence industrielle

Ue

Cos @| Facteur de/puissance du circuit d'essai

L/R Constante de tenips du circuit d'essai

1) Cds @=0.45 pour /. < 100 A, 0,35 pour /. > 100 A

2) La durée peut étre inférieure a 0,05 s, a condition que les contacts puissent étre convenablement
positionnés avant réouverture.

3) Essai a effectuer avec une charge constituée par des lampes a incandescence.
4) 50 % des manoeuvres a une polarité, 50 % a la polarité inverse.

5) Voir tableau 10.

6) Pour U/U,, une tolérance de +20 % est admise.

7) Les conditions d'établissement doivent étre aussi vérifiées. Cette vérification peut étre effectuée au cours
de l'essai d'établissement et de coupure, sous réserve de l'accord du constructeur. Dans ce cas, les
multiples du courant d'établissement doivent étre comme indiqué comme pour //l, et le courant coupé
comme [./l,. Vingt-cinq cycles de manoeuvres doivent étre exécutés a une tension d'alimentation de
commande égale a 110 % de sa valeur de commande d'alimentation assignée U, et 25 cycles de
manoeuvres a 85 % de Ug. Les durées de repos sont a déterminer d'aprés le tableau 10.
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Table 9 — Rated making and breaking capacities — Making and breaking conditions
corresponding to the utilization categories

Make and break conditions
Utilization Number of
category 111, ulu, Cos @ On time 2) Off time operating cycles
S S
AC-40 6 1,05 0,5 0,05 5 24
AC-41 1,5 1,05 0,8 0,05 5 50
AC-42 4,0 1,05 0,65 0,05 5 50
AC-437) 8,0 1,05 i 0,05 % 50
AC-447) 10,0 1,05 n 0,05 5 50
AC-45a 3,0 1,05 0,45 0,05 5 50
AC-45b 1,53 1,05 2
L/R (ms)
DC-40 2,5 1,05 2,5 0,05 5) 24 4
DC-41 1,5 1,05 1,0 0,05 < 50 4
DC-43 4,0 1,05 2,5 0,05 2 50 4
DC-45 4,0 1,05 15,0 0,0 5 50 4
DC-46 1,53 1,05 2 0,05 ) 50 4
o ()
\
/\ e conditjon
N
UtiIizaLion \_/ Numbef of
categpry i, ulu, Cos Oh time\2) Off time operating cycles
S S
AC-43 10,0 0,0 10 50
AC-44 12,0 o5 10 50

sed in d.c. or a.c. r.m.s. symmetrical values buyt it is
ymmetrical current corresponding to the power fagtor of

1) Cds @is 0,45 for I, < 100 A, 0,35 for /, > 100 A.

2) Time may De 1SS Than U,US S Provided thal CoNntacts are allowed [0 Decome property Seated belrore re-
opening.

3) Tests to be carried out with an incandescent light load.

4) Half the operations with one polarity and the other half with reverse polarity.
5) See table 10.

6) For U/U, a tolerance of +20 % is accepted.

7)  The make conditions shall also be verified. The verification may be made during the make break test, but
only with the manufacturer's agreement. In this case, the making current multiples shall be as shown for I/l
and the breaking current as shown for /./l,. Twenty-five operating cycles shall be made at a control supply
voltage equal to 110 % of the rated control supply voltage U, and 25 operating cycles at 85 % of U,. The
off-times are to be determined from table 10.



https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

8.2.4.2 Fonctionnement en service

Le par@graphe 7.2.4.2 de la Partie 1 est applicable ave

a)

- 60 - 60947-6-2 © CEI:2002

Tableau 10 — Relation entre le courant coupé /. et la durée de repos pour
la vérification des pouvoirs assignés de fermeture et de coupure

Courant coupé /. Durée de repos
A s
lo < 100 10
100 </,< 200 20
200 </,< 300 30
300 </, 400 40
400 </I,< 600 60
600 </,< 800 80
300 < /. < 1200 100
1000 </,< 1300 140
1300 </,< 1600 180
1600 </, 240\ Q\

Fonmctionnement conventionnel en service ap
coypure

les esz{> powvoir de fermetur¢ et de

Leg ACP doivent pouvoir établir et défaillance les courants aprés les essais de
poyvoir de fermeture et de coupurendans _lss couditions définies au tableau 11 ppur les
catpgories d'emploi prescrites et le iombre de s\de manoeuvre indiqué.

La|durée de passage . Elle peut étre inférieure a 0,05 s

a cpndition que les coptact { venablement positionnés avant réouvernture.
La |durée de repos re duj re syperieure Jaux valeurs spécifiées au tableau 1P, sauf
poyr les catégories|d' i 3 460U la durée de repos doit étre de 60 s.
Fomctionnem@ 1 ; 2s1es essais de court-circuit a I, et a Ig

Leg ACP doivert pouvoix étaklir et couper sans défaillance les courants avant et apfres les
esq ' L - s ies au
tab) oeuvre
ind Hoivent
étre effec 3 e étant
sol [ ~ stance
(palr exemp

Po age du
col bntacts

puissent-€tre convenablement positionnés avant réouverture, et la durée de repos he doit
pag éfre supérieure aux valeurs spécifiées au tableau 10, sauf pour les catégories dlemploi
AC-45b et DC-46 ou la durée de repos doit étre de 60 s.

Fonctionnement mécanique conventionnel en service

En plus des prescriptions de fonctionnement conventionnel en service du point a), les ACP
doivent pouvoir effectuer les cycles de manoeuvres mécaniques de fermeture-ouverture
sans courant conformément au tableau 11 et dans les conditions d'essai spécifiées
en 9.4.2.2.

Pour les ACP pouvant étre munis de déclencheurs a minimum de tension et/ou de
déclencheurs shunt, 10 % du nombre total des cycles de fonctionnement pour chaque
déclencheur doivent étre des manoeuvres de fermeture-déclenchement, 5 % étant
effectuées au début des essais et 5 % a la fin de ceux-ci.
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8.2.4.2 Operational performance

Subcl

Table 10 — Relationship between current broken /. and OFF time for
the verification of rated making and breaking capacities

Current broken I/, OFF time
A s
l.< 100 10
100 </.< 200 20
200 </, = 300 30
300 </, 400 40
400 </, 600 60
600 </, < 800 80
300 < /. < 1200 T00
1000 </, < 1300 140
1300 </, < 1600 180
1600 </, 240\ Q\

use 7.2.4.2 of Part 1 applies with the following additions:
ppacity

wed to

ization

for the
he number of operating cycles indicated. The first
ort circuit test shall be performed by the local manual
e control function circuit being energized. A local manual
bivated locally or remotely (e.g. handle, motor drive, splenoid

above 25 operating cycles, ON time shall be 0,05 s. It may be legs than

at contacts are allowed to become properly seated before re-opening and

hall’be not greater than the values specified in table 10 except for utilization

gories AC-45b and DC-46 where the OFF time shall be 60 s.

‘v“ o arecn artrcaroperatornarPerroriantce

In addition to the electrical operational performance requirements of item a) CPS's shall be
capable of effecting mechanical close-open operating cycles without current in accordance
with table 11 and under the test conditions specified in 9.4.2.2.

For CPS's which can be fitted with under-voltage and/or shunt releases 10 % of the total
number of operating cycles shall be closing-tripping operations for each release, 5 % at the
beginning and 5 % at the end of the test.
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Tableau 11 — Fonctionnement conventionnel en service
(aprés essais de pouvoir de fermeture et coupure)

Conditions d'établissement et de coupure correspondant aux diverses catégories d'emploi et
nombre de cycles de manoeuvres.

Nombre de cycles de manoeuvre
Catégorie 111, Uy, Cos @4

avec courant sans courant
AC-40 1,0 1,05 0,8 3 000 4 000
AC-41 1,0 1,05 0,8 6 000 4 000
AC-42 2-6 +65 065 65666 4690
AC-43 2,0 1,05 N 6 000 4)0p0
AC-44 6,0 1,05 R 6 4000
AC-45a 2,0 1,05 0,45 0 Q (o] )]0]
AC-45b 1,02 1,05 2

L/R (ms) 5)

DC-40 1,0 1,05 2,5 4 000
DC-41 1,0 1,05 1,0 4 000
DC-43 2,5 1,05 2,5 4 000
DC-45 2,5 1,05 ,0 4 000
DC-46 1,0 2) 1,05 4 000

2) (7
Voir nptes, tableau 12. /\(X\// {\ ‘\>
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Table 11 — Conventional operational performance after making/breaking capacity tests

Conditions for making and breaking corresponding to the several utilization categories and
number of operating cycles.

Number of operating cycles
Category 1,11, U,lU, Cos ¢4
with current without current

AC-40 1,0 1,05 0,8 3 000 4000
AC-41 1,0 1,05 0,8 6 000 4000
AC-42 2,0 1,05 0,65 6 000 4000
AC-43 2.6 405 0] 6-666 4890
AC-44 6,0 1,05 n 6 000 400
AC-45a 2,0 1,05 0,45 4000
AC-45b 1,02 1,05 2

L/R (ms) %)
DC-40 1,0 1,05 2,5 000
DC-41 1,0 1,05 1,0 4 000
DC-43 2,5 1,05 2,5 4000
DC-45 2,5 1,05 15,0 4000
DC-46 1,02 1,05 /7/\ 4 00

See nptes, table 12. K 7
N\ A\

#
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Tableau 12 — Fonctionnement en service avant et aprés les essais
de court-circuit a I, et a I.g

Conditions d'établissement et de coupure correspondant aux diverses catégories d'emploi.

Nombre de cycles
Valeur du Etablissement Coupure de manoeuvres
Catégorie | courant assigné avant et aprés
d'emploi
i, ulu, |[Cose* | ]I, ulu, ler les
AC-40 (toutes valeurs) 1 1 0,8 1 1 1 500 750
AC-41 (toutes valeurs) 1 1 0,95 1 1 3 000 1 500
AC-42 (toutes valeurs) 2,5 1 0,65 2,5 1 3 000 1 500
AC-43 le<17A 6 1 0,65 1 0,17 3\00 1500
Io> 17A 6 1 0,35 1 0,17 300 1500
AC-44 le<17A 6 1 0,65 6 1 38\00 1500
Ig> 17A 6 1 0,35 6 1 0 1500
AC-45a (toutes valeurs) 2 1 0,45 2 3 0Q0 1 500
AC-45b (toutes valeurs) 12) 1 2 12) 1 0 1 500
L/ngms)
DC-40 (toutes valeurs) 1 1 1 1 500 750
DC-41 (toutes valeurs) 1 1 1 1 3 000 1 500
DC-43 (toutes valeurs) 2,5 1 2 2 2 3 000 1 500
DC-45 (toutes valeurs) 2,5 1 7 2,5 7,5 3 000 1 500
DC-46 (toutes valeurs) 1 1 1 2) 3000 1 500
I} Courant établi. En courant alternatif le ‘¢tablissement sont exprimées en valeurs efficaces,
étant entendu que la valeur de créte du courant as riquey correspondant au facteur de puissapce du
circuit, peut avoir une valeur plus grande
Ig Courant établi ou coupé. s ACx45b ou DC-46, le courant d'établissemegnt est
exprimé en courant co composantes symétriques, étant entendy qu'en
courant alternatif la\vale eur de créte correspondant au facteur de puissapce du
circuit
Ig Courant ad'e
U, Tension de rétabli égquenge industrielle ou en courant continu
2) L'gssai est a‘effectuenavec une charge constituée par des lampes a incandescence.
3) 50|% des tycles de'manoeuvres a une polarité, et 50 % a la polarité inverse.
4) To|érance pour Cos ¢: +0,05.

5) Tolérance pour L/R: £15 %.

8.2.4.3 Durabilité

Le paragraphe 7.2.4.3 de la Partie 1 est applicable.



https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

60947-6-2 © IEC:2002 - 65—

Table 12 — Operational performance before and after short-circuit tests at /., and /¢

Conditions for making and breaking corresponding to the several utilization categories.

Value of Number of

Make Break operating cycles
the rated
Category . before and after
operational

current i1, ulu, [Cose4 | 1/, | ulu, les
AC-40 (all values) 1 1 0,8 1 1 750
AC-41 (all values) 1 1 0,95 1 1 1500
AC-42 (Q“ \/allloe) ’)‘R 1 ﬂ’Rﬁ ’)Yl-'\ 1 1 500
AC-43 le<17A 6 1 0,65 1 0,17 1500
Ig> 17A 6 1 0,35 1 0,17 1500
AC-44 le<17A 6 1 0,65 6 1 1 500
Ig> 17A 6 1 0,35 6 1 1500
AC-45a (all values) 2 1 0,45 2 1 1500
AC-45b (all values) 12) 1 2 12) 1 500

L/ngms) <

DC-40 (all values) 1 1 1 | 1 500 750
DC-41 (all values) 1 1 1 1 J 1 3 000 1 500
DC-43 (all values) 2,5 1 2 2, 1 3 000 1 500
DC-45 (all values) 2,5 1 7,5 ; 1 7,5 3 000 1 500
DC-46 (all values) 1 1(\ 2 1 2) 3000 | [1500
I} Current made. In a.c. the conditions for i exp ssews. values but it is understo¢d that
the peak value of asymmetrical current; correspondi e power-factor of the circuit, may asqume a

th& making current is expressed in d.c. pr a.c.
ual value will be the peak value corresppnding

higher value
I Current made or brokep. C -45C-46
r.m.s. symmetrical valyes but it i arstood that
Rated operational

U, Power freq@
u Applied volt

5) To|erante for L/R: 15 %.

8.24.3 Durability

Subclause 7.2.4.3 of Part 1 applies.
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8.2.4.3.1 Durabilité mécanique

Le paragraphe 7.2.4.3.1 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

La durabilité mécanique d'un ACP est vérifiée par un essai spécial effectué a la discrétion du

constructeur.

L'article A.2 de I'annexe A donne des recommandations pour effectuer cet essai.

8.2.4.3.2 Durabilité électrique

Le paragraphe 7.2.4.3.2 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

La durpbilité électrique d'un ACP est vérifiée par un essai spécial effeeg

L'article A.3 de I'annexe A donne des recommandations pour effg

8.2.5 Aptitude a établir, supporter et couper des coudant

L'ACP| doit pouvoir supporter les contraintes t
occasipnnées par des courants de court-circuit.

Les cqurants de court-circuit peuve

a) L'aptitude de I'ACP a établir, suppofter et co
comme indiqué ci-aprés:

— |Courants de court

— |Pouvoir assignéPde co

b) Un|essai suppléme
étre effectu
instantané du dé
dans le tableau,9

c) Les
suijant le

slion du

triques

lement,

définie

re doit
:Eement
onnée

b), c)

lo mw po_ur un't)_/p_e de ! Courant «» (1)
construction défini cr r

A (I,)/(I, max.) N KA

0</,<16 30 0,2 1

16 </, <32 30 0,2 3

32<1/,<63 25 1 3

63 </,<125 20 1,6 5

125 </, <250 20 1,6 10

250 </, <315 15 5 10

315 <1/, <630 15 5 18
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8.2.4.3.1 Mechanical durability

Subclause 7.2.4.3.1 of Part 1 applies with the following additions:

Mechanical durability of a CPS is verified by a special test conducted at the discretion of the

manufacturer.

Recommendations for conducting this test are given in clause A.2 of annex A.

8.2.4.3.2 Electrical durability

Subclause 7.2.4.3.2 of Part 1 applies with the following additions:

Electrical durability of a CPS is verified by a special test conducted a
manufacturer.

Reconmmendations for conducting this test are given in clause A3

8.2.5 Ability to make, carry and break short-circuit cy

The CPS shall be capable of withstanding, the thgrmal, s
resultimg from short-circuit currents.

Short-gircuit currents may be encountg
positioh and current interruption.

a) The ability of the CPS to make, car
the| following:
— |Prospective convegtiona
— |Rated service shqrt-Ci

b) An|additional tgst of
to 80 % of t)@ ~
if this 80 % va

c) Fo
apj

of the

eS8Sses,

closed

rms of

it equal
elease

c), as

W:stlﬁufgi:ngwen ler “r” current (/)
A (L _max.) min. KA
el A

0<l,<16 30 0,2 1

16 <[, <32 30 0,2 3
32</,<63 25 1 3

63 </, <125 20 16 5

125 < I, < 250 20 1,6 10

250 </, <315 15 5 10

315 </, <630 15 5 18
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Le facteur de puissance ou la constante de temps doit étre conforme au tableau 16 de la

CEI 60947-1.

8.2.6 Surtensions de manoeuvre
Le paragraphe 7.2.6 de la Partie 1 est applicable.

Les circuits d'essai et les méthodes de mesure appropriés sont a I'étude.

8.3 Compatibilité électromagnétique (CEM)

8.3.1 Generalites

Le par@graphe 7.3.1 de la partie 1 s'applique avec les compléments suiy

Les esfsais au champ magnétique a fréquence industrielle ne sont p
ces appareils sont naturellement soumis a de tels champs
essais|de vérification de l'aptitude au fonctionnement en se
(voir 9]3.3.5 et 9.3.3.6).

#

succes
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The power-factor or the time-constant shall be according to table 16 of IEC 60947-1.

8.2.6

Switching overvoltages

Subclause 7.2.6 of Part 1 applies.

Suitable test circuits and measurement methods are under consideration.

8.3

8.3.1

Electromagnetic compatibility (EMC)

General

Subcla]use 7.3.1 of part 1 applies with the following addition:

Power
submit
operat

frequency magnetic field tests are not required because
fed to such fields. Immunity is demonstrated by the
ng capability tests (see 9.3.3.5 and 9.3.3.6).

#

aturally
of the
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Le paragraphe 7.3.2 de la CEl 60947-1 est applicable avec les compléments suivants:

El:2002

Tableau 14 — Critéres d'acceptation lorsque les perturbations électromagnétiques
sont présentes

Point

Critéres d'acceptation

A

B

Cc

Comportement général

Pas de changements déce-
lables des caractéristigues

Dégradation temporaire
ou perte du comportement

Dégradation temporaire

ou perte du compo

rtement

de fonctionnement

Fonctionnement comme prévu

autorécupérable

ant l'interv
d{un opérateur-ou

ention
a réinitiali-

Fonctionnement des Aucun dysfonctionnement Dysfonctionnement tempordir relais
circuits de puissance sur les bases données en 1) qui ne peut entrainer de ration
et de commgande déclenchement sur le e pbu ferme-
données en 2) ; une §¢paras
tion non intentio lleQu la
fermeture de ¢ SQ
pas accepté
Autorécypérable
Fonctionnement des Pas de changements a I'infor- Arrét
panneaux d'affichage, mation affichée P ic I'affi
de commandle et Seul aibl herte perr.na]:nente. e l'affi-
des circuits lauxiliaires eu em_ent une faible * chage ou informatipn erronée
fluctuation de I'intensité Mode de f )

. . =)
lumineuse des diodes ode de fonctionngment
électroluminescentes, non autorise
ou un Iege( mouvement Dysfonctionnemen
des caragtres des contacts auxilipires

N Non autorécupérable

Traitement dles infor- i 2 Munication temporaire- Traitement erroné
mations et des fonctions ent perturbée, avec erreur de l'information
de détectior] des rapports des dispositifs P de d i /
) b
internes et externes erte de données pt/ou
de l'information
Erreurs dans la communi-
cation
(\ Non autorécupéraljle
1) Le critere i aséMles résultats de la procédure d’essai suivante: pendant I'essai, 'ACP chargé
a 0,9 fois glage\ne doit pas déclencher, mais lorsqu’il est chargé a 2,0 fois le courant de réglage,
il doit declen compris entre 0,9 fois la valeur minimale et 1,1 fois la valeur maxinpale de la
caractér|stique ps-couxant fournie par le constructeur, et les fonctions de surveillance, s'il y a liel, doivent
indiquer|correctemeée e 'ACP.
2) Le critere d’aceeptation B est basé sur les résultats de la procédure d’essai suivante: pendant I'essai, 'ACP chargé
a 0,9 fois™lescourant de réglage ne doit pas déclencher. Aprés l'essai, 'ACP doit se comporter conformément a
la caracteristiqu -cour ] racteur forsqui T T ] T S fonctions

de surveillance, s'il y a lieu, doivent indiquer correctement I'état de I’ACP.

Les valeurs et les procédures d’essai sont données en 9.3.5.2.
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8.3.2

Immunity

- 71 -

Subclause 7.3.2 of IEC 60947-1 applies with the following additions:

Table 14 — Acceptance criteria when EM disturbances are present

Item

Acceptance criteria

A

B

Cc

Overall performance

No noticeable changes of
the operating characteristic

Temporary degradation or loss
of performance which is self-
recoverable

Temporary degradation or loss
of performance which requires
operator intervention or

Operating-as-intended
P g

Operation of power No maloperation according Temporary maloperation d relay;
and control Eircuits to the basis given under 1) which cannot cause tripping ation
according to the basis give ict
under 2); unintentional
separation or closure
of contact is not accepted
Self-recoverably\ o
Operation of displays, No changes to display Temporary yisible \k \Wown
control pangls and information or loss of/ihformation .
auxiliary cirguits Eermanent loss of|display
Only slight light intensity Undesir| r wrong informatign
fluctuation of LEDs, or slight . .
movement of characters Nq{ma Unpermitted operafing mode
ontac
Maloperation of aulxiliary
contacts
Not self-recoverable
Information processing Undisturbed communication Erroneous processing

and sensing| functions

and datg/intercha (6]
externalNdevices

N

of information

Loss of data and/of
information

Errors in communigation

Not self-recoverable

1) Acceptahce criteria A i
at 0,9 tignes the curr
0,9 timep the minimu

the monjtoring f

2) Acceptahce crit
0,9 timep
charactgri
indicate|the s

}f\ﬂé following test procedure: during the test, the CPS when loaded
and when loaded at 2,0 times the current setting it shall
maximum value of the manufacturer’s time current charactdristic, and

trip within

loaded at

tting shall not trip. After the test, the CPS shall comply with the manufacturer’s time current

correctly

The testvalues and procedures are given in 9.3.5.2.
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Emission

Matériel ne comprenant pas de circuits électroniques

Le paragraphe 7.3.3.1 de la partie 1 s'applique.

8.3.3.2

Matériel comprenant des circuits électroniques

Le paragraphe 7.3.3.2 de la partie 1 s'applique.

Les valeurs d'essai et les procédures sont données en 9.3.5.3.

9 EJsais

9.1
9.1.1

Le par

9.1.2

Le par

9.1.3

Le par

Les es
- lef

— les|essais diélectrig

NOTE |L’essai comb est permis.

9.1.4 Essais s

Les egsais s a vérification des distances d'isolement sont eff
conformémert a~8.3.3.4. aPartie 1. Pour les plans d'échantillonnage et les proc
d'essal, voir N6.

NOTE |’es 8.3.324.2 de la CEl 60947-1 est permis.

9.1.5

Ces epsais sont effectués, soit a la discrétion du constructeur, soit par accord e

Nature des essais
Généralités
hgraphe 8.1.1 de la Partie 1 est applicable.

Essais de type

hgraphe 8.1.2 de la Partie 1 est applicabl
Essais individuels
hgraphe 8.1.3 de la Partie 1 est ppliﬁe.

ectués
édures

ntre le

constructeurettutitisateur—Ces essars concerment (voiranmexe A):

— la durabilité mécanique;

— la durabilité électrique.
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8.3.3
8.3.3.1

Subcla

8.3.3.2

Subcla

Emission
Equipment not incorporating electronic circuits

use 7.3.3.1 of part 1 applies.

Equipment incorporating electronic circuits

use 7.3.3.2 of part 1 applies.

The test values and procedures are given in 9.3.5.3.

9 Te

9.1

9.1.1

Subclause 8.1.1 of Part 1 applies.

9.1.2

9.1.3

Routin

—  opé€

9.1.4

Sampl
sampli

NOTE

9.1.5

Subclause 8.1.2 of Part 1 applies.
Routine tests
Subclause 8.1.3 of Part 1 applies.

— di¢lectric tests~9.5\
NOTE [The combin t of\8

sts

Kind of tests

General

Type test

b tests comprise:

ration and operah

These

testsvare done either at the discretion of the manufacturer or by agreement b
manufacturer and user. These tests (see annex A) apply to:

— me

chanical durability;

— electrical durability.

1. For

btween
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9.2 Conformité aux dispositions constructives

Le paragraphe 8.2 de la CEI 60947-1 est applicable.

9.3 Conformité aux prescriptions de fonctionnement

Pour éviter les répétitions de textes identiques concernant les différentes séquences d'essais,
les conditions générales d'essais ont été groupées au début du présent paragraphe sous les

trois titres:

— conditions d'essais applicables a toutes les séquences (9.3.2);

f i - HPA | Fap | l P | ol b P | . LO
- Orl UUTTITITTIITTIU A4 VIUT TU UdTTo TTCO LUTTUTUUTTO TIUTTITAIT O UT UITAdTytT TUUT o LIiaryc (J.

— conditions d'essais applicables aux essais de court-circuit (9.3.4).

d'interpréter le terme «vérification» dans le sens «essais de vérifica
est dejstiné a vérifier I'état de I'ACP aprés un essai précéde
d'essals ou I'ACP aurait pu étre détérioré.

Le ter;re «essai» est utilisé, dans tout cet article pour chaque esg

9.3.1 Séquences d'essais

Les espais de type sont groupés par séquences, comme(infiquéxau tak

9.3.2 Conditions générales pour {es ¢

9.3.2.1 Prescriptions générales

Le parfgraphe 8.3.2.1 de la Partie 1 es ape :

Le nombre d'échantillons
(par ekemple: réglags
spécifies au tableau16

Sauf dpécificatio
courants assignés s

cette cpnstruction\

NOTE [ertaine g% peuvent étre attribuées sans essai ou avec un nombre réduit

lorsque He 3 Svexité ¥quivalente ou supérieure ont déja été effectués (voir 5.4.2).
9.3.2.2

Le paragraphe 8.3'2 27de la Partie 1 est applicable.

gau 16 de 9.4.

vent étre effectués sur un ACP dont le
pour une dimension donnée et une consfruction
similaife et sont gUk bles pour tous les courants assignés a cette dimensiq

3.3);

bnvient

is¢’la ou il
dquence

d'essai

4) sont

ou les

neta

l'essais,

9.3.2.3—Interprétationdesrésultatsd'essai

L'état de I'ACP aprés les essais doit étre contrélé par les vérifications spécifiées pour chaque

séquence.

Un ACP est réputé avoir satisfait aux prescriptions de la présente norme s'il répond aux

prescriptions de chaque séquence d'essais a laquelle il est soumis.

9.3.24 Compte rendu d'essais

Le paragraphe 8.3.2.4 de la Partie 1 est applicable.
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9.2 Compliance with constructional requirements

Subclause 8.2 of IEC 60947-1 applies.

9.3 Compliance with performance requirements

In order to avoid repetition of identical texts applicable to the various test sequences, the
general test conditions have been grouped together at the beginning of this subclause under

three headings:

— test conditions applicable to all sequences (9.3.2);

ol | ol Ll pu | ol l pu | UM H
- pellUllllalIL;c Uuriuct 11U 1UduU, 1T1UTTITar tudu dariu UveTivdu CUTITUTUIVITO

— tes} conditions applicable to short-circuit tests (9.3.4).

Throughout this clause, the term "test" has been used for every tes

should| be interpreted as "test for the verification" and has been use
verify the condition of the CPS following an earlier test in a
been ddversely affected.

9.31 Test sequences

Type tésts are grouped together in a number of sequ f dble 16 of 9.4.

9.3.2 General test conditions

9.3.2.1 General requirements

The nyimber of samplg i i sequence and the test condition

setting are specified in table 16.

Unless

operat size and similar construction, and are dee
cover all rated curré ize and construction.

NOTE iHzati ! i ay be assigned without tests or with a restricted number of tests, wh
of equiv S 3

9.3.2.2

Subclause 8.312,2 of Rart 1 applies.

9.3.2.3 Evaluation of test results

ification"

ded to
y have

s (e.g.

performed on a CPS having the maximum rated

med to

en tests

The condition of the CPS after tests shall be checked by the verifications required for each

sequence.

A CPS is deemed to have met the requirements of this standard if it meets the requirements of

each sequence as applicable.

9.3.24 Test reports

Subclause 8.3.2.4 of Part 1 applies.
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9.3.3 Fonctionnement a vide et dans les conditions normales de charge
et de surcharge

9.3.3.1 Manoeuvre

Des essais doivent étre effectués pour vérifier que le matériel manoeuvre correctement suivant

les prescriptions du 8.2.1.1.

9.3.3.2 Limites de fonctionnement

Le paragraphe 8.3.3.2 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

La température de I'air ambiant doit &tre mesurée comme lors des essais d'éch
8.3.3.3.1 de la Partie 1).

Quand|le déclencheur d'ouverture a maximum de courant est normg
partie [intégrante d'un ACP, il doit étre vérifié dans I'ACP corpespondant:
séparég doit étre monté sensiblement comme pour les conditioRs no .\.-

complgt doit étre monté conformément a 9.3.2.1. L'ACP a it €lre prot
échauffements ou des refroidissements anormaux dus a dés.ca > eS.

Les cdnnexions de I'ACP ou, le cas échéant, celle ut de séparé doive
réalisées avec des conducteurs conformes aux N 11 de la Partie 1, p
courants d'essais correspondant a 1009 o\l %ge di relais ou du décle|
de sur¢harge, sauf dans le cas suivank

125 9% du courant de réglage du r sheur de surcharge des class

déclenchement 10, 20 et 30 et pou
de déclenchement spécifie€™a 7,2 foi

Pour lgs ACP munis d
effectués aux courants
Les espais peuvenj‘

9.3.3.3

9.3.3.3.

Le par

9.3.3.3.

Le parggraphe 8.3.3.3.2 de la Partie 1 est applicable.

auffeme

nt (voir

he une
ncheur

.[|L'ACP

re des

nt étre
bur les
ncheur

es de
Ximale

nt étre

9.3.3.3.3 Echauffement d'un organe

Le paragraphe 8.3.3.3.3 de la Partie 1 est applicable.
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9.3.3 Performance under no load, normal load and overload conditions
9.3.3.1 Operation

Tests shall be made to verify that the equipment operates correctly according to the
requirements of 8.2.1.1.

9.3.3.2 Operating limits

Subclause 8.3.3.2 of Part 1 applies with the following additions:

.3.3.1

The ar-\kinn{' alr toammnaratiiern chall ha Ao c e doc for thao tamnarat )
ot o e pCratorCc—orarm ot Caourco—aoToTttie—tCrrptT™o

of Part

When the over-current opening release is normally a built-in part of th
inside the corresponding CPS. Any separate release shall be mounte
normal service conditions. The complete CPS shall be mounte
The CPS under test shall be protected against undue external h

erified
under
).3.2.1.

The cq
condug
100 %

e using
ding to

125 % : : 30 and
for overload relays for which a maximym txjpp i > i B0 s is
specifig

For CH
maxim

m and

The te$

9.3.3.3
9.3.3.3.

9.3.3.3.

Subcl

9.3.3.3.3 Temperature-rise of a part

Subclause 8.3.3.3.3 of Part 1 applies.
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9.3.3.3.4 Echauffement du circuit principal

Le paragraphe 8.3.3.3.4 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:
Le circuit principal doit étre alimenté comme indiqué en 8.2.2.4.

Tous les circuits auxiliaires parcourus normalement par du courant doivent étre alimentés a la
valeur maximale de leur courant assigné d'emploi (voir 5.6) et les circuits de commande
doivent étre alimentés a leur tensions assignées (voir 5.5).

Pour les ACP tétrapolaires, un essai doit d'abord étre effectué sur les trois pbles munis de
déclengheurs a maximum de courant. Un essai complémentaire distinct deyra~étre effe(}ué sur

les AQP de courant thermique conventionnel ne dépassant pas 63 A, Een faisant pagser le
courant d'essai par le quatriéme péle et le pble adjacent. Pour les <a S
courant thermique, la méthode d'essai doit faire I'objet d'un g« eni tre le
constrlicteur et l'utilisateur. L'essai doit étre fait au cours de la séque ir’'94 .9

9.3.3.3.5 Echauffement des circuits de commande

Le paragraphe 8.3.3.3.5 de la Partie 1 est applicable.

9.3.3.3.6

Le par

a) Les ~ efrompu ou un service de|8 h ne
doivent étre soumis qu'aux conditi i srites en 8.2.2.6.1, le circuit pfincipal
étant parcouru par le courant assigné c dant péndant toute la durée de I'essgi.

vice intermittent doivent étre soumis a
5.2 en

b) Leg électro-aimants d
I'eqgsai indiqué ci-d
I'ajsence de coura

c) Leg enroulery
comme indique_en

9.3.3.3.

Ssayés

Le par

9.3.3.4

Le par

9.3.3.1.1 Essais de type

Le paragraphe 8.3.3.4.1 de la CEl 60947-1 est applicable en remplagant la phrase du point 8)
par ce qui suit:

Pour les ACP aptes au sectionnement, le courant de fuite traversant chaque péle en position
d’ouverture doit étre mesuré sous une tension égale a 1,1 Ug; il ne doit pas dépasser 0,5 mA.

9.3.3.4.2 Essais individuels

Le paragraphe 8.3.3.4.2 de la CEI 60947-1 est applicable.
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9.3.3.3.4 Temperature-rise of the main circuit

Subclause 8.3.3.3.4 of Part 1 applies with the following additions:

The main circuit shall be loaded as stated in 8.2.2.4.

All auxiliary circuits which normally carry current shall be loaded at their maximum rated
operational current (see 5.6) and the control circuits shall be energized at their rated voltages

(see 5.5).

For four-pole CPS's, a test shall first be made on the three poles which incorporate over-

currenLreIeases. For CPS's having a value of conventional thermal current exceedin
a sepafrate and additional test shall be made by passing the test current

and ity adjacent pole. For higher thermal current values, the method
subject of a separate agreement between manufacturer and user.

test sequence | (see 9.4.1.1).

9.3.3.3.5 Temperature-rise of control circuits

Subclause 8.3.3.3.5 of Part 1 applies.

9.3.3.3.

Subcl

A"duty shall be subjected
the| conditions prescribed in 8.2.2.6(1, with the cg ponding rated current flowing t

thel main circuit for the duration of the t
b) El e i i duty shall be subjected to the
stated above, and 3 8.2.2.6.2 dealing with their class,

c) Specially rat i Reriodi /) windings shall be tested as stated in 8.

9.3.3.3.7

9.3.3.

Subclguse 8.3} C 60947-1 applies with the following modifications.

9.3.3.4.1 Type tests

j 63 A,
th pole
be the
ade in

only to
hrough

est as
wvith no

2.2.6.3

Subclause 8.3.3.4.1 of IEC 60947-1 applies, replacing the sentence of item 8) by the following:

For CPS suitable for isolation, the leakage current shall be measured through each pole with

the contacts in the open position, at a test voltage of 1,1 Ug; it shall not exceed 0,5 mA.

9.3.3.4.2 Routine tests

Subclause 8.3.3.4.2 of IEC 60947-1 applies.
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9.3.3.5 Pouvoirs de fermeture et de coupure
9.3.3.5.1 Conditions générales d'essais
Le paragraphe 8.3.3.5.1 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

Les essais doivent étre effectués dans les conditions de fonctionnement indiquées au tableau 9.

La tension d'alimentation de commande doit étre 100 % de U, sauf pour l'essai
d'établissement des catégories d'emploi AC-43 et AC-44 ou cette tension doit étre 110 % de Ug
pour la moitié du nombre de cycles de manoeuvres et 85 % de Ug pour l'autre moitié.

Les cohnexions de raccordement au circuit principal doivent étre semblable stinées
a étre|utilisées quand I'ACP est en service. En cas de nécessité oung ispns de
comma@dité, les circuits de commande et les circuits auxiliaires et, e ic(lie bobine de
I'ACP peuvent étre alimentés par une source indépendante. Une (&l
méme |nature de courant et la méme tension que celles spécjfiée
servicq.

itipns de

Le rel@is de surcharge peut étre court-circuité pour leg eSsai

fermetpre et de coupure.

dey pounpirs assigmés de

9.3.3.5.2 Circuit d'essai

Le parggraphe 8.3.3.5.2 de la Partie 1,

9.3.3.5.3 e de retablissement

Le parfigraphe 8.3.3.5.3 de Ja Partie 1

9.3.3.5.4 Surtensiens de

Le paragraphe 8<§’5 i jcable avec le complément suivant:

Les syrtensions
appargils multipolajré nes.de fa charge pour les appareils unipolaires. La projcédure
d'essal est a I'étud
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9.3.3.5 Making and breaking capacities
9.3.3.5.1 General test conditions

Subclause 8.3.3.5.1 of Part 1 applies with the following additions.

The tests shall be made under operating conditions stated in table 9.

The control supply voltage shall be 100 % of Ug except that for the making test of utilization
categories AC-43 and AC-44, the control supply voltage shall be 110 % of Ug for half the

number of operating cycles and 85 % of Ug for the other half.

Connettions to the main circuit shall be similar to those intended to be us
in service. If necessary, or for convenience, the control and auxiliary cifcuits
the opprating coil of the CPS may be supplied from an independe

shall deliver the same kind of current and the same voltage as specifie

The overload relay may be short-circuited for the purpose of«<
breaking capacity tests.

9.3.3.5.2 Test circuit

Subclguse 8.3.3.5.2 of Part 1 applies.

9.3.3.5.3 Characteristics of transien oltage

Subclause 8.3.3.5.3 of Part 1 applies.

9.3.3.54 Switching overveltage

The sv
across

CPS is
ticular,

a [source
ditions.

ing and

le and
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9.3.3.5.5 Procédure d'essai pour les pouvoirs de fermeture et de coupure

Le paragraphe 8.3.3.5 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

1)

Procédure d'essais pour les catégories d'emploi autres que AC-44

L'ACP doit effectuer des manoeuvres d'établissement et de coupure indiquées en 8.2.4.1 et
au tableau 9.

Les ACP de catégories d'emploi AC-43 doivent étre soumis a 50 manoeuvres de fermeture
seule, suivies de 50 manoeuvres de fermeture et d'ouverture.

2) Procédure d'essai pour la catégorie d'emploi AC-44
L' AEP-doittabti . I . I o
On res de
fermeture et d'ouverture.
Le gs ACP
inve utilisés
cor
fe pos.
L'in B doit
étr itifs de
verfouillage mécanique et/ou électrique dispesés dans  J'/ACP invérseur ou prévus pour
asgocier des ACP comme dispositif &\ arche doivent étre utilis¢s
Si a di iti ircuit d'i i e per etd' allmenter S|multa ément
les \ ément
soL
9.3.3.5.
on et d'inversion du sens de la marche
a) lln hassis,
ni 1.2 de
la R
b) Apié ctrique
entre chaque pé
c) La ifi
- y avoir
ec les
ension
mande
manuelle™en appliquant la tension d'alimentation de commande.
— |Dans‘le cas des ACP dépourvus de dispositifs de commande manuelle, on doit vérifier
qu'il n'y a pas de continuité électrique entre chaque paire de bornes d'entréq et de

sortie, par exemple en actionnant successivement chacun des dispositifs de
télécommande de fermeture, ceux-ci étant au préalable en position de fermeture.

NOTE Pour s'assurer d'une procédure correcte pour cette vérification, il peut étre nécessaire de se
référer aux instructions du constructeur.
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9.3.3.5.5 Test procedure for making and breaking capacities

Subclause 8.3.3.5 of Part 1 applies with the following additions:

1) Test procedure for utilization categories other than AC-44

The CPS shall perform the making and breaking operations stated in 8.2.4.1 and table 9.

CPS's of utilization category AC-43 shall be subjected to 50 making only operations
followed by 50 making and breaking operations.

2) Test procedure for utilization category AC-44

The CPS shall make and break the currents given in table 9.

Th¢ 50 making only operations shall be done first followed by 50
opgrations.
The load circuit shall be connected to the CPS in the same waya

CPB'

apf

Sy

Thj change-over from "open A" to "close B" shall be

lication. Each sequence of 50 operations shall be:
close A — open A — close B — open B — off period.

CPF or intended for associating CPS's as reversifig dévices ha
If fthe PS's can be en{
simultaneously, ith both CPS's eng
simultaneously.

9.3.3.5.6 i s q _after making and breaking,

a) There shall be neithef ar S gen poles, or between poles and
and no melting of t ¢ ilNthe leakage detection circuit (see 8.3.4.1.2
1),land no welding

b) After the tesg'with t ~ position it shall be verified that there is co
betiveen each N i

c) Ve

ification of

no circuit contiyuity between each pair of line and load terminals for example
remote closthRg’means in closed position, by actuating each of the remote closing
initurn.

eaking

ersing
normal
control

ersing

ergized
ergized

frame,
of Part

ntinuity

ntinuity
closed

here is
ith all
means

NOTE To ensure the cofrect proceadure for tnis veriication It_may De necessary 1o refe
manufacturer's instructions.

to the
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9.3.3.6 Aptitude au fonctionnement en service

Le paragraphe 8.3.3.6 de la Partie 1 est applicable avec les compléments suivants:

Les essais relatifs a la vérification du fonctionnement conventionnel en service sont destinés a
vérifier qu'un ACP est capable de répondre aux prescriptions du tableau 11 et, aprés les essais
de court-circuit a I, ou a o5, de répondre aux prescriptions du tableau 12.

Les connexions du circuit principal doivent étre semblables a celles qui sont prévues lorsque
I'ACP est en service.

Le reldis de surcharge peut étre court-circuité pour ces essais.

Le circuit d'essai mentionné en 9.3.3.5.2 est applicable.
La tengsion de commande doit étre 100 % de la tension assignée d'ali ande.

9.3.4 Fonctionnement en court-circuit

Le paragraphe 8.3.4 de la Partie 1 est applicable.

9.3.4.1 Conditions générales d'essai pour
9.3.4.1.1 Prescriptions générale

Le paragraphe 8.3.4.1.1 de la Partie 1 eg

Les AQP doivent étre essayeés & ihra, Vice en

court-dircuit, un écran en grillag Stali it ¥ ptibles
d'étre |e siége de ma i & bectant
les digpositions e} les age, y
compris les dist@ rendu
d'essal. Les AC éx n plus,
étre egsayés suivant écisée
par le ¢onstructey

NOTE [Une enyéloppe iV insi que
les matdgriels acsessoires eohéant.

Cet espaisuppléme en une
séquence de » § O-t-CO-t-rCO (voir 9.3.7) suivi d'une vérification de la| tenue

diélectfique con enta 9.4.2.3.

Si un ACP est muni de déclencheurs réglables a maximum de courant, le réglage fe ces
déclencheurs doit étre comme specifie pour chaque sequence d'essali.

Dans le cas des ACP qui n'ont pas de déclencheur a maximum de courant, mais qui ont un
déclencheur shunt, celui-ci doit étre alimenté sous une tension égale a 70 % de la tension
assignée d'alimentation de commande de ce déclencheur (voir 8.2.1.4), appliquée au plus t6t
au début du court-circuit et au plus tard 10 ms aprés le début de celui-ci.

Pour tous ces essais, le c6té source du circuit d'essai doit étre raccordé aux bornes
correspondantes de I'ACP, telles qu'elles ont été repérées par le constructeur. En I'absence de
tels repéres, les connexions d'essais doivent é&tre comme spécifié au tableau 16.
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9.3.3.6 Operational performance capability

Subclause 8.3.3.6 of Part 1 applies with the following additions:

Tests concerning the verification of conventional operational performance are intended to verify
that a CPS is capable of fulfilling the requirements given in table 11 and after short-circuit tests
at I, or I.g, the requirements under the conditions given in table 12.

Connections to the main circuit shall be similar to those intended to be used when the CPS is
in service.

The oVerload relay may be short-circuited for the purpose of carrying out th ts.
The test circuit given in 9.3.3.5.2 is applicable.
The cdntrol voltage shall be 100 % of the rated control supply voltage.

9.3.4 Performance under short-circuit conditions

Subclause 8.3.4 of Part 1 applies.

9.3.4.1 General conditions for short-circuit
9.3.4.1[.1 General requirements

Subclause 8.3.4.1.1 of Part 1 is amplifig

CPS's [shall be tested in f ir. ort-circuit breaking capacity tests,| a wire
mesh ghall be placed at all 'l' [ ikely to be a source of external phenomena
capable of producing|a inkgccardance with the arrangements and digtances
specified by the man . is,Nincluding distance from the CPS under test tp wire-
mesh, |shall be s* g XCP intended for use in an individual enclosur¢ shall,
in addition, be t h enclosure stated by the manufacturer accornding to

test seguence VII.

NOTE enslosyre designed and dimensioned to contain one CPS only together with

ade on a new sample and shall consist in a sequence of
O i — CO (see 9.3.7) followed by a verification of dielectric withstpnd in
accordance with\9.4.2.3:

If a CRS is.fitted with adjustable over-current releases, the setting of the releases shal| be as
specified.for each test sequence.

For CPS's without over-current releases but fitted with a shunt release, this release shall be
energized by the application of a voltage equal to 70 % of the rated control supply voltage of
the release (see 8.2.1.4), at a time not earlier than that of the initiation of the short-circuit nor
later than 10 ms after the initiation of the short-circuit.

For all these tests, the line side of the test circuit shall be connected to the corresponding
terminals of the CPS as marked by the manufacturer. In the absence of such markings, the test
connections shall be as specified in table 16.
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2 Circuit d'essai

Le paragraphe 8.3.4.1.2 de la Partie 1 est applicable.

9.3.4.1

.3 Facteur de puissance du circuit d'essai

Le paragraphe 8.3.4.1.3 de la Partie 1 est applicable.

9.3.4.1

4 Constante de temps du circuit d'essai

Le paragraphe 8.3.4.1.4 de la Partie 1 est applicable.

9.3.4.1

Le paragraphe 8.3.4.1.5 de la Partie 1 est applicable.

9.3.4.1

Le paragraphe 8.3.4.1.6 de la Partie 1 est applicable avec le

Les es

Pour I
un con
- 50
- 25

Les sy

- 0O

- CO
au
de

- rC(
cof

— trg
doi

appli

.5 Etalonnage du circuit d'essai

.6 Procédure d'essai

s\suivants:

Sais de vérification de fonctionnement en condition C C f\doivent étre eff

s ACP dont le courant assigné

ducteur de 75 cm de longueur et © .3.2 comme indiqué ci-

cm c6té amont;

cm coté aval.

eprésente ure m
représen

préalable so

d'établissement télécommandée (en mettant le cir
yie d'une manoeuvre de coupure

8 de temps entre deux manoeuvres successives en court-circ
la durée de réarmement de I'ACP, la valeur la plus grand

La val
menti

uf, maximale de /*t (voir 2.5.18 de la Partie 1) notée durant ces essais dd

ectués

onvient d'utiliser comine suit

Bpres:

hnt mis
spositif

cuit de

uit, qui
b étant

it étre

nee dans le compte rendu d'essai

NOTE La valeur maximale de /?t enregistrée durant les essais peut ne pas étre la valeur maximale possible pour
les conditions prescrites. Des essais supplémentaires sont nécessaires si I'on a besoin de déterminer cette valeur

maximal

e.
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9.3.4.1.2 Test circuit
Subclause 8.3.4.1.2 of Part 1 applies.

9.3.4.1.3 Power-factor of the test circuit

Subclause 8.3.4.1.3 of Part 1 applies.

9.3.4.1.4 Time constant of the test circuit

Subclause 8.3.4.1.4 of Part 1 applies.

9.3.4.1.5 Calibration of the test circuit

Subclguse 8.3.4.1.5 of Part 1 applies.

9.3.4.1].6 Test procedure

Subclause 8.3.4.1.6 of Part 1 applies with the following amp

Tests [for the performance under short-circuit conditi to test

sequences lll and IV (9.4.3 and 9.4.4).

For CPS's having a rated current uxXto aqnd di ' % length,
having|a cross-part as specified in 9.3.3

— 50 cm on the supply side;
— 25cm on the load side

The fo

— O represents

— CQ represen rgized,
foll erating
seq

- rC( circuit)
foll

— trg interval between two successive short-circuit operations which shall
be time of the CPS whichever is the longer. The actual value of t shall
be port.

The maximum value™of /?t (see 2.5.18 of Part 1) during these tests shall be recorded in 1he test
report.

NOTE The maximum value of /?t recorded during the tests may not be the maximum possible value for the
prescribed conditions. Additional tests are necessary if this maximum value needs to be determined.
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ACP tétrapolaires

a) Pour un ACP tétrapolaire ayant quatre péles identiques, les essais doivent étre effectués
conformément a la figure 11 de la Partie 1.

b) Pour un ACP tétrapolaire dont le quatrieme pdle a des caractéristiques assignées de court-
circuit de valeur plus faible, les essais doivent étre effectués sur les trois poles principaux
conformément a la figure 11 de la Partie 1; un essai supplémentaire doit étre effectué sur

le quatrieme péle et sur le péle adjacent, a une tension appliquée de Ue/\/g, en utilisant le
circuit d'essai de la figure 12 de la Partie 1 (voir note 3 de cette figure). Le courant d'essai
doit correspondre a la valeur assignée au quatrieme pdle.

c) Pour_un ACP tétrapolaire a péle neutre interrompu (voir 7.1.8 de la Partie 1), I'essai doit
étrg effectué sur les quatre péles conformément & la figure 12 de la Paytie ™

9.3.4.1.7 Comportement de I'ACP pendant les essais de fermeturé et dec
en court-circuit

Les pdragraphes 9.3.3.5.6a) et 9.3.3.5.6¢) sont applicables. s e paragraphe
9.3.3.9.6b) est applicable.

En oufre, le boitier ne doit pas présenter de cassure gpter des [félures

superficielles.

NOTE a WHes hant lors
de l'extipction d'un arc interrompant de trés forts couranty dg défa S ne se
développent donc pas sur toute I'épaisseur du hoit z

La porie ou le couvercle de I'enveloppe, ge et il

doit étqe possible de l'ouvrir.

9.3.4.1.

9.3.5
9.3.5.1

Le par st applicable avec les compléments suivants:

plus d'un essai CEM ou tous les essais CEM peuvent étre
néme échantillon, qui peut étre neuf ou avoir subi les séqliences
e’des essais CEM est laissé au choix.

Les ACP de ffréquen
ces fréquences.

e assignée 50 Hz-60 Hz doivent étre essayés indifféremment a I'une de

Dans le cas d'une gamme d’ACP avec protections électroniques identiques (y compris les
dimensions, les composants, le montage des cartes de circuits imprimés et le boitier, le cas
échéant) et avec des capteurs de méme conception, il est suffisant d'essayer seulement
I'échantillon de cette gamme d’ACP avec le courant assigné le plus faible.

Le courant de réglage Ir des relais ou déclencheurs de surintensité doit étre réglé a la valeur
minimale.

Les relais ou déclencheurs de court-circuit et instantanés doivent étre ajustés, le cas échéant,
chacun a la valeur minimale sans étre inférieur a 2,5 fois Ig. Sauf spécification contraire
mentionnée dans la présente norme ou sauf si cela est spécifié par le constructeur, le critére
d’acceptation B est applicable et cela doit étre indiqué dans le rapport d’essai.
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Four pole CPS

a) For a four-pole CPS having four equally rated poles, the tests shall be made on three poles
according to figure 11 of Part 1.

b) For a four-pole CPS having a fourth pole of reduced short-circuit rating, the tests shall be
made on the three main poles according to figure 11 of Part 1; an additional test shall be

made on the fourth pole and its adjacent pole at an applied voltage of Ue/\/g using the test-
circuit according to figure 12 of Part 1 (see note 3 on that figure). The test current shall be
that which corresponds to the rating of the fourth pole.

c) For a four-pole CPS having a switched neutral pole (see 7.1.8 of Part 1), the test shall be
made on the four poles according to figure 12 of Part 1.

9.3.4.1

Subclduses 9.3.3.5.6a) and 9.3.3.5.6¢) apply. After rearming Subcla

Moreo
NOTE

interrupf
entire th

The ddg

open it

9.3.4.1

Subclause 8.3.4.1.8 of Part 1 applies.

9.3.5

9.3.5.1

Subclause 8.4 o@

7 Behaviour of the CPS during short-circuit making and bre

Hairline cracks are a consequence of high gas pressure or th
ing very high fault currents and are of a superficial nature.
ckness of the moulded case of the device.

or, or cover of the enclosure if any, shall not\be blown open and’it shall be posj

.8 Interpretation of records

EMC tests

General

ith following additions.

With the agreemg er, more than one EMC test or all EMC tests 1
condugted on on \ ample, which initially may be new or may have pass
sequences agcording to(9,3 e sequence of the EMC tests may be carried out in any,
CPS rat hall be tested at either one of the rated frequencies.

In the a_range of CPS with identical electronic controls (including dime
components,) printed-circuit board assemblies and enclosure, if any) and the same de

Sensor

sy it is sufficient to test only the sample of this CPS range with the lowest rated cu

plies.

bn when
ugh the

sible to

nhay be
ed test
order.

hsions,
sign of
rrent.

The current setting /g of the over-current relays or releases shall be adjusted to the minimum

value.

Short-time and instantaneous relays or release settings shall each, if applicable, be adjusted to
the minimum value but not less than 2,5 times /g . Unless otherwise stated in this standard or
specified by the manufacturer, performance criterion B applies and it shall be noted in the test

report.
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Sauf spécification contraire dans le paragraphe correspondant, aprés les essais d'immunité,
les limites de fonctionnement de 8.2.1.2 et de 8.2.1.5.2, s’il y a lieu, doivent étre vérifiées.

Apreés les essais d'émission, aucun contréle du comportement n'est requis.

Le rapport d’essai doit aussi inclure toutes les mesures spéciales qui ont été prises pour
obtenir la conformité, par exemple I'emploi de cables blindés ou spéciaux. Lorsque des
matériels auxiliaires sont utilisés avec I'appareil afin de satisfaire aux prescriptions relatives a
I'immunité ou a 'émission, cela doit étre inclus dans le rapport.

Sauf spécification contraire dans les paragraphes correspondants, I'échantillon en essai doit
étre m|s en position ouverte ou fermée, en choisissant le cas le plus défavorable, et-dpit étre
mis en|fonctionnement avec I'alimentation assignée de commande.

Sauf spécification contraire dans les paragraphes correspondants; sgai doit

étre mis a I'air libre.

Selon |eur catégorie d’emploi et leur protection contre les intensité ' renant

des circuits électroniques doivent étre associés dans les S i sui) , Ssayes

en conséquence:

—  Grq s C-45b,
DC}40, DC-41 et DC-46, non pourv oM é i ontre les surintens|ités, et
poyr tous les ACP de catégories d i 4

—  Grg C-45b,
DCt40, DC-41 et DC-46, pourvus d

Les ACP de catégorie d’emy a une

perte de phase et sensiblé 5ais du

groupg d’emploi A.

9.3.5.2

9.3.5.2.

Le par@agraphe 8.4 1.2 de ¢ -1 est applicable avec les compléments suivants:

Les prescripti i données en 9.3.5.2.2 a4 9.3.5.2.8. Si, pendant les essais CEM

des cq S 'vent etre raccordés a I'échantillon en essai, la section et le type des

condugteu 3 i ¥ls mais doivent étre conformes aux informations publiées|par le
constriicteur.

Les criféres d’acceptation sont donnés au tableau 14.

9.3.5.2.2 Décharges électrostatiques
9.3.5.2.21 Généralités

Les essais doivent étre effectués conformément a la CEl 61000-4-2. Sauf pour les parties
métalliques pour lesquelles la décharge au contact est effectuée, seule la décharge dans Il'air
est requise. Dix impulsions positives et 10 impulsions négatives doivent étre appliquées a
chacun des points choisis, l'intervalle de temps entre chaque décharge étant 1 s. |l n’est pas
nécessaire d’essayer les bornes.
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Unless otherwise specified in the relevant clause, after the immunity tests, the operating limits
of 8.2.1.2 and 8.2.1.5.2, if applicable, shall be verified.

After emission tests, no performance checks are required.

The test report shall also include any special measures that have been taken to achieve
compliance, for example the use of shielded or special cables. If auxiliary equipment is used
with the device in order to comply with immunity or emission requirements, they shall be
included in the report.

Unless otherwise specified in the relevant clauses, the test sample shall be in the open or
closed|position, whichever is worse, and shall be operated with the rated comntro

Unless

Accordi porating

electroni dingly:

- Utili HQ A C-45b,
DCH40, DC-41 and DC-46, not provided with electironic ave i for all
CPE of utilization categories AC-42, AC-43, AC-44

— Utilization group B for CPS of utlllzatlon ke'gor - , AC-45b,

DC

CPS o
loss ar

phase

d sensitive to a homopolar compo allhe'subjected to utilization group A tegts.

9.3.5.2 Immunity

9.3.5.2.1 General

Special requiremens ied If, during the EMC| tests,
condug D d to the test sample the cross part and the type of condluctors
are optional b

Perforina

9.3.5.2.

9.3.5.2.2,

Tests shat—be conducted according to {EC 6 1000-4-2Except for metattic parts for which
contact discharge is made, only air discharge is required. Ten positive and 10 negative pulses
shall be applied to each selected point, the time interval between each successive single
discharge being 1 s. Terminals are not required to be tested.
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Les essais ne sont pas possibles si I'appareil est un chéssis ouvert ou s'il a un degré de
protection IP00. Dans ce cas, le constructeur doit fixer une étiquette a I'appareil signalant la
possibilité de dommages dus a des décharges électrostatiques.

9.3.5.2.2.2 Prescriptions spécifiques aux groupes d’emploi

a) Groupe d’emploi A (voir 9.3.5.1)
Comme décriten 9.3.5.2.2.1.
b) Groupe d’emploi B (voir 9.3.5.1)

Les essais doivent étre effectués selon 9.3.5.2.2.1 et selon les prescriptions 1) et 2) ci-

deq
1)

SOUsS.

Conditions d’essai

L’'EST (appareil en essai) doit étre monté dans une envelop nétal nme cela

est indiqué aux figures 2, 3 ou 4, selon le cas.
constructeur, I'essai peut étre effectue a l'air libre.

tolérance de ”0%, excepté pour la face ava
0

utilisation normale conformément aux instru
les dimensions de I'ouverture au minimum

Le circuit d'essai doit étre confofme 2 i . déclencheurs compor
dispositif sensible a la perte de it.d'essai dgit étre conforme aux fig

ou 7, selon le cas.

Le cheminement du jeu de barrés indiqué™é
:; %v

mesure ou

métallique sont
rapport d'essai.

- écharges dans I'air a 8 kV.

Lles”essais de décharge directe doivent étre effectués seulement sur les par

brd  du

EC une
me en

servant

fant un
jures 6

5 dans la

eloppe

ans le

1.2 de

ies de

I'’ACP normalement accessibles a l'operateur, telles que moyens de reglage, c

aviers,

afficheurs, boutons poussoirs, etc. Les points d'application doivent étre consignés dans

le rapport d'essai.
Si une décharge directe sur I'EST (dans l'air ou au contact) se produit s

ur l'un

quelconque des points d'essai, l'essai a ce point est répété 10 fois, pour les deux

polarités, a des intervalles = 1 s.

Les décharges indirectes doivent étre appliquées aux points choisis sur la surface

de l'enveloppe, l'essai a ces points est répété 10 fois, pour les deux polarités,
intervalles 21 s.

a des
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Tests are not possible if the device is an open frame or of degree of protection IP0O. In this
case, the manufacturer shall attach a label to the unit advising of the possibility of damage due
to static discharges.

9.3.5.2.2.2 Requirements specific to the utilization groups

a) Utilization group A (see 9.3.5.1)
As described in 9.3.5.2.2.1.
b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

Tests shall be performed in accordance with 9.3.5.2.2.1 and the requirements 1) and 2)
belpw:

1) |Test conditions
The EUT (equipment under test) shall be mounted in a metalfi own in

figures 2, 3 or 4, as applicable. However, with the agreement oX th a er, the
The distances between the EUT and the metallic enclosurey>s with a
tolerance of ”g%, except for the front face whi N ) al use

according to the manufacturer’s instructions, ture to

a minimum.
The test circuit shall be in acgotrdance”™ i 5e-loss
sensitive feature, the test ci 3 i 7, as
applicable.

The busbar routing shown in figures 2, stance
0,1 m with a tolera ¢ Ios e Is maintained. The actual configuration

2) |Test procedure
The EUT | S
the test set*Gp’beinga gure 8 of this standard.

standing equipment (see 7.1.2 of IEC 61000-4-2),

The di S ge tests shall be performed only on parts of the CPS n¢ormally
accessibleNio the user, such as setting means, keyboards, displays, push buttons, etc.
The.application points shall be stated in the test report.

If*\g direct discharge onto the FUT (air or contact) occurs at any test point theltest at
such a point is repeated 10 times, for both polarities, at intervals of 21 s.

Indirect discharges shall be applied at selected points on the surface of the enclosure,
the test at such points is repeated 10 times, for both polarities, at intervals of =1 s.


https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

9.3.5.2.3

9.3.5.2.3.1

-94 - 60947-6-2© C

Généralités

Les essais doivent étre effectués conformément a la CEl 61000-4-3.

L’appareil doit satisfaire au critere de comportement A.

9.3.5.2.3.2

Prescriptions spécifiques aux groupes d’emploi

a) Groupe d’emploi A (voir 9.3.5.1)

El:2002

Champs électromagnétiques rayonnés aux fréquences radioélectriques

Co
b) Grq

Les
deq

1)

mme décrit en 9.3.5.2.3.1.

upe d’emploi

essais doivent étre effectués selon 9.3.5.2.3.1 et selon le

SOous.

Conditions d’essai
L'EST doit étre essayé a l'air libre a moins q
uniquement dans une enveloppe individuelle spéci
étre consignés dans le rapport d'essai.
L'EST doit étre placé a une haut

L'EST doit étre essayé seulé
indiquée a la figure 9.

Pour perm
jeux de batre

d'essai.

B (voir 9.3.5.1)

0 V/im.

de fréquences de 80 MHz a 1 000 MHz conformément a l'article

CEI 61000-4-3.

2) ci-

utilisé
essayé
joivent

it celle

fant un
jures 6

ant les
rapport

isation

balayer
de la

Le temps de palier pour chaque fréquence doit étre compris entre 500 ms et
1000 ms, et la valeur du pas de fréquence doit étre de 1 % de la fréquence
précédente.

Le temps de palier réel doit étre consigné dans le rapport d'essai.

i) Pour vérifier les caractéristiques temps-courant, 'EST doit étre alimenté par un
courant de 2,0 fois le courant de réglage.

Le temps de déclenchement doit étre alors mesuré.

L'essai doit étre effectué aux fréquences suivantes: 80; 100; 120; 180; 240; 320;
480; 640 et 960 MHz, le courant d'essai étant appliqué aprés stabilisation du champ
a chaque fréquence.
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9.3.5.2.3 Radiated radio-frequency electromagnetic fields
9.3.5.2.31 General

Tests shall be conducted according to IEC 61000-4-3.
The device shall comply with performance criterion A.

9.3.5.2.3.2 Requirements specific to the utilization groups

a) Utilization group A (see 9.3.5.1)
As [described in 9.3.5.2.3.1.
b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

Tests shall be performed in accordance with 9.3.5.2.3.1 and thé
belpw.

and 2)

1) |Test conditions

The EUT shall be tested in free air unless it is inter S ecified
individual enclosure, in which case it shall be od_iM\§ 2 . Details

The EUT shall be tested on th - i pwn in
figure 9.

Where an enclosure is used,
manufacturer’s instructions.

The test circuit shall be in accrdaw'
sensitive feature, <the\tegt cire sha

applicable.

g to the

e 5. For releases with a phase loss
accordance with figures 6 or| 7, as

To enable repe i actual test set-up including supply bars, transformer, etc.

shall be s@ [
The test le 3

i) ity i ge against unwanted tripping, the EUT shall be supplied with a
\ limes“the current setting and the test frequency swept over thg range

ime for each frequency shall be between 500 ms and 1 000 ms gnd the

step'size.shall be 1 % of the previous frequency.

The actual dwell time shall be stated in the test report.

i) To verify the time/current characteristics, the EUT shall be supplied with a current of
2,0 times the current setting.

The tripping time shall then be measured.

The test shall be performed at the following frequencies: 80; 100; 120; 180; 240;
320; 480; 640 and 960 MHz, the test current being applied after the field at each
frequency has stabilized.
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9.3.5.2.4 Transitoires électriques rapides en salves (EFT/B)
9.3.5.2.4.1 Généralités

Les essais doivent étre effectués conformément a la CEl 61000-4-4.

Le niveau d’essai pour les lignes de puissance doit étre 2 kV/5 kHz en utilisant le réseau de
couplage/découplage. Pour les accés des entrées/sorties, des signaux, des données et de
commande, le niveau d’essai doit étre 1 kV/5 kHz en utilisant la pince de couplage capacitif.

La tension d’essai doit étre appliquée pendant 1 min.

L’appaLeiI doit satisfaire au critére de comportement A.

9.3.5.2.4.2 Prescriptions spécifiques aux groupes d’emploi

a) Groupe d’emploi A (voir 9.3.5.1)
Comme décriten 9.3.5.2.4 1.
b) Grgupe d’emploi B (voir 9.3.5.1)

Les essais doivent étre effectués conformément~a [a 000-4-4 et selpn les
prescriptions 1), 2) et 3) ci-dessous.

1) |Conditions d’essai

L'EST doit étre monté dans une enyelqp Stallique /comme cela est indigué aux
figures 2, 3 ou 4, selon le cas. 8¢ I'acctord du constructeur, I'esspi peut
étre effectué a l'air libre.

Les distances entre que doivent étre de 0,1 m, avec une

me en

utilisation norm servant
les dime :
L'enveloppe’/meét
Le circuit d’esgsa tant un
dispositif sensj g de phase, le circuit d'essai doit étre conforme aux
figureg 14\

re relié

L'EST doit étrtg essayé comme un équipement normalement posé au sol (voir 7}2.1 de
la’/CEl 61000-4-4), l'installation d'essai étant celle indiquée a la figure 16. Les
porturbations—doivent-btre—injectées—a—unedistance—comprise—enire—0.9-met1 m de

'EST.

NOTE 1 1l est conseillé d'alimenter le transformateur via un réseau de couplage-découplage afin d'éviter
les perturbations sur le réseau d'alimentation.

NOTE 2 La distance d'injection des perturbations est définie de fagcon a permettre la répétitivité de
I'essai.

Pour les accés du circuit principal a courant alternatif, la méthode d’injection directe doit
étre utilisée. Pour les accés des auxiliaires, le réseau de couplage-découplage ou la
pince d’injection doit étre utilisée, selon le cas.
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9.3.5.2.4 Electrical fast transients/bursts (EFT/B)
9.3.5.2.41 General

Tests shall be conducted according to IEC 61000-4-4.

The test level for power lines shall be 2 kV/5 kHz using the coupling/decoupling network. For
I/0, signal, data and control ports, the test level shall be 1 kV/5 kHz using the capacitive
coupling clamp.

The test voltage shall be applied for the duration of 1 min.

The dgvice shall comply with performance criterion A.

9.3.5.2.4.2 Requirements specific to the utilization groups

a) Utilization group A (see 9.3.5.1)
As|described in 9.3.5.2.4.1.
b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

Tests shall be performed according to IEC 61000-4-4 and 3)
belpw.

1) |Test conditions

The EUT shall be mounted in aymets c r 4, as
applicable. However, with the a 3 carried
out in free air.

The distances betwe with a

tolerance of +1%, 5 ) F Q al use

according tQ the
a minimu@
The metallit'e

The test
sensitive

ture to

te loss
15, as

Théee 4 le main

The EUT shalf’ be tested as a floor-standing equipment (see 7.2.1 of IEC 61000-4-4),
thie’ test set-up being shown in figure 16. Disturbances shall be injected at a d{stance
lbetween 0.9 m and 4 mfromthe EUT.

NOTE 1 It is advisable to supply the transformer via a coupling-decoupling network to avoid disturbances
on the mains network.

NOTE 2 The disturbance injection distance is defined in order to ensure test repeatability.

For the a.c. main circuit, the direct injection method shall be used. For auxiliary ports
the coupling-decoupling network or clamp injection method shall be used, as applicable.
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Les perturbations aux accés du circuit principal a courant alternatif doivent étre

appliquées sur n'importe quel pdle de phase, I'EST étant alimenté a partir des

autres

pOles de phase, conformément a la figure 13. Pour les déclencheurs comportant un
dispositif sensible a la perte de phase, I'essai doit étre effectué conformément a la
figure 14 pour une connexion des trois pbles en série et sur une phase quelconque pour

I'essai triphasé indiqué a la figure 15.
Les essais doivent étre réalisés comme suit:

i) Pour vérifier la résistance aux déclenchements intempestifs, I'EST doit étre al
avec un courant de 0,9 fois le courant de réglage pendant I'application
perturbation.

La perturbation doit étre appliquée pendant 1 min.

imenté
de la

3)
9.3.5.2.
9.3.5.2.5.
Les es
9.3.5.2.5.
a) Grg

Les

Le

les

éle

Leg
cor y doivent étre essayés a 2,0 kV entre phase et terre et
entre ph . S 3 sont pas applicables aux circuits protégés.

i) Pour vérifier les caractéristiques temps-courant, 'ACP doit étfe alimenté aL/ec un

courant de 2,0 fois le courant de réglage pendant I'applicatio

Résultats d'essai

des fonctions de surveillance (par exemple,
électroluminescente) pendant I'essai sont

couplage
bornes
ctroniques o

sses-dlinstalatjons 4 et 5 selon la CEl 61000-4-5, cela doit étre spécifié par I'utili
ns/ce’cas, les niveaux d'essai doivent étre 4 kV entre phase et terre et 2 k\

ipn.

praires
diode

as le

5ais.

toutes
bntacts

ion de
1,0 kV

ulsions

ble les
sateur.
entre

Ses.
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On the a.c. mains port, the disturbance shall be applied on one phase pole chosen at
random, the EUT being supplied from the other phase poles, in accordance with
figure 13. For releases which have a phase loss sensitive feature, the test shall be
performed as shown in figure 14 for the three-phase poles in series connection and on a

phase chosen at random for the three-phase connection shown in figure 15.

Tests shall be performed as follows:

i) To verify the resistance against unwanted tripping, the EUT shall be supplied

with a

current of 0,9 times the current setting during the application of the disturbance.

The disturbance shall be applied for a duration of 1 min.

i)

3) |Test results

9.3.5.2.

9.3.5.2.

Tests s

9.3.5.2.

a) Utilization group A (see 9.3.5.1)

functions (e.g. unwanted LED illumination) during the test

‘7’(\ times the current cnﬁihg rhlring the Qpplinafinn of the disturbance-

To verify the time/current characteristics the CPS shall be supplied with a current of

Performance criterion A shall apply. However, temporary changes ({o\the™x omltorlng

case the correct functioning of the monitoring shall be verj

5 Surges (1,2/50 us — 8/20 ps)
5.1 General

hall be conducted according to IEC 6100054

5.2 Requirements speci

levels shall be 4 kV line-to-earth and 2 kV line-to-line.

5 dccording to IEC 61000-4-5, this shall be specifieci by the

which

.

, lcontrol

ine-to-

ing five

ample
user.
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b) Groupe d’emploi B (voir 9.3.5.1)

Les essais doivent étre effectués selon 9.3.5.2.5.1 et selon les prescriptions 1) et 2) ci-
dessous.

1) Conditions d’essai

L'EST doit étre monté dans une enveloppe métallique comme cela est indiqué aux
figures 2, 3 ou 4, selon le cas. Cependant, avec l'accord du constructeur, I'essai peut
étre effectué a I'air libre.

Les distances entre I'EST et I'enveloppe métallique doivent étre de 0,1 m avec une

tolérance de +1g%, excepté pour la face avant qui doit étre installée comme en

ufilisafion normale conformément aux insfructions du consfrucieur, foul en con$ervant
les dimensions de I'ouverture au minimum.

L'enveloppe métallique doit étre reliée au plan de terre.

Le circuit d'essai pour les accés du circuit principal a cqura it étre
conforme a la figure 17 (phase-terre) ou a la figure 18 (p

Pour les déclencheurs comportant un dispositif sensi circuit

d'essai doit étre conforme aux figures 19 (phase
(phase-terre) et 22 (phase-phase), selon le cas.

e- phase) ou 21

NOTE |l est conseillé d'alimenter le transformateur via/un réseau de g je in d'gviter les
perturbations sur le réseau d'alimentation.
circuit
circuit

Les perturbations{au s i principal a courant alternatif doivent étre
appliquées sur p'imp I'EST étant alimenté a partir des|autres
pbles de phase S i 5’17 (phase-terre) et 18 (phase-phase). Pour

les déclenckeu un, disposjtif sensible a la perte de phase, I'essai dpit étre
effectué @ qé 9 (phase-terre) et 20 (phase-phase) pgour la

connexion g€ Role de phase en série et sur une phase quelconque pour|l'essai

8s_adxiliaires doivent étre injectées en utilisant les réseaux de
oxame spécifié a la figure 6 et a la figure 7 de la CEl 61000-4-5.

poldrités positive et négative doivent étre appliquées, ayec un

singMmpulsions est appliquée pour chaque polarité et chaque déphasage
impulsions), lintervalle séparant deux impulsions| étant
approximativement de 1 min. Un intervalle plus court peut étre utilisé en accord avec le

constructeur.

L’ACP est alimenté avec un courant de 0,9 fois le courant de réglage pendant
I'application des impulsions.
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b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

Tests shall be performed in accordance with 9.3.5.2.5.1 and with the requirements of 1),
and 2) below.

1) Test conditions

The EUT shall be mounted in a metallic enclosure as shown in figures 2, 3 or 4, as

applicable. However, with the agreement of the manufacturer, the test may be
out in free air.

carried

The distances of the EUT to the metallic enclosure shall be 0,1 m with a tolerance

+1g%, except for the front face which shall be installed as in normal use according to

the manufaciurer’s instructions, keeping the dimensions of the aperiure
The metallic enclosure shall be connected to the ground plane.

The test circuit for the a.c. mains port shall be in accorda
earth) or figure 18 (line-to-line).

line), as applicable.

NOTE It is advisable to supply the transformer via 3
disturbances on the mains network.

The test level shall be 4 kV (line-to-earth)
and those auxiliaries intended
circuit.

Test procedure

On a.c. mains port

random fi
to-line).

intervalkmay be)used by agreement with the manufacturer.

The €PS is supplied with a current of 0,9 times the current setting during the app

of\the pulses

num.

ine-to-

rdance
ine-to-

o avoid

circuit
-earth)
P main

sen at
e with
e loss
h) and
sen at
P (line-

tworks
5 being

umber
shorter

ication
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9.3.5.2.6 Perturbations conduites, induites par les champs radioélectriques
(mode commun)
9.3.5.2.6.1 Généralités

Les essais doivent étre effectués selon la CEI 61000-4-6.
L’appareil doit satisfaire au critére de comportement A.

9.3.5.2.6.2 Prescriptions spécifiques aux groupes d’emploi

4

H

a) GroupedremptorA (VU;I 9-3-5-
Comme décrit en 9.3.5.2.6.1.
b) Grgupe d’emploi B (voir 9.3.5.1)

Leg essais doivent étre effectués selon 9.3.5.2.6.1 et selon les\pr&s 2) ci-

degsous.

1) |Conditions d’essai
utilisé
essayé
loppe,

barres

Les essais doiven prévus

figures 10, 11 ou 12 selon le cas.

Les pertu e i en utilisant un réseau de couplage-décduplage
M1 ou M 2 it a\62.2 de Ya CEI 61000-4-6, selon le cas (voir les figures 10,
11 et 12).

action «S» Amm?) du cable de connexion et sa hauteur «h» (gm) par

es accés du circuit principal a courant alternatif dqit étre
. Pour les déclencheurs comportant un dispositif sensifle a la
le ch cwt d'essai doit étre conforme aux figures 11 ou 12, selon Ig cas.

L d essai doit étre de 10 V pour les acces du circuit principal et des auxiliaires.
2) |Procédure d'e$sai

i)\"Pour vérifier la résistance aux déclenchements intempestifs, 'EST doit étre alimenté
par un courant de 0,9 fois le courant de réglage et la fréquence d'essai doit balayer
la bande de fréquences 150 kHz a 80 MHz conformément a l'article 8 de la
CEI 61000-4-6.

Le temps de palier a chaque fréquence doit é&tre compris entre 500 ms et 1 000 ms,
et la valeur du pas de fréquence doit étre de 1 % de la fréquence précédente.

Le temps de palier réel doit étre consigné dans le rapport d'essai.
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9.3.5.2.6 Conducted disturbances induced by radio-frequency fields

(common mode)

9.3.5.2.6.1 General

Tests shall be conducted according to IEC 61000-4-6.

The device shall comply with performance criterion A.

9.3.5.2.6.2 Requirements specific to the utilization groups

a) UtilizatiomgroupA{see 935

As

b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

Teq
bel

1)

described in 9.3.5.2.6.1.

DW.
Test conditions

Tests shall be performed on the
connected to the ircut

accordin. \
The ratio betives

current of 0,9 times the current setting and the test frequency swept over thg

and 2)
ecified
Details,
to the
br, etc.

to be

or M2
ght “h”

0. For
ce with

with a
range

150 kHz to 80 MHz in accordance with clause 8 of IEC 61000-4-6.

The dwell time for each frequency shall be between 500 ms and 1 000 ms and the

frequency step size shall be 1 % of the previous frequency.
The actual dwell time shall be stated in the test report.
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i) Pour vérifier les caractéristiques temps-courant, 'EST doit étre alimenté
courant de 2,0 fois le courant de réglage.

Le temps de déclenchement doit étre mesuré.

L'essai doit étre effectué aux fréquences suivantes: 0,150; 0,300; 0,450;

par un

0,600;

0,900; 1,20; 1,80; 2,40; 3,60; 4,80; 7,20; 9,60; 12,0; 19,2; 27,0; 49,4; 72,0 et
80,0 MHz, le courant d'essai étant appliqué aprés stabilisation du niveau de la

tension perturbatrice a chaque fréquence.

7 Harmoniques

7.1 Généralités

L’appaLeiI doit satisfaire au critere de comportement A.

9.3.5.2.

a) Grg
Les

b) Grq
1)

2)

7.2 Prescriptions spécifiques aux groupes d’emploi

upe d’emploi A (voir 9.3.5.1)
essais sont a I'étude.

upe d’emploi B (voir 9.3.5.1)
Conditions d’essai

Cette information doit étre, soi
documentation du constructeur,

L'EST doit étre essayé a l'ai e~a _MmoIn
uniquement dans un e i eIIe spé€cifiée, auquel cas il doit étre
dans cette envelbppe: ementss prenant les dimensions de l'envéloppe,

ans la

utilisé
essayé

Lorsque cela es p s.doivent étre effectués a la fréquence assignée.
NOTE ‘@. - Al &treNfolrnis par une source d'alimentation basée sur I'efnploi de
thyristors (voi” fj S 2s, d'alimentations programmables ou d'autres |sources
appropriées.
Courants §
La fo urant d'essai doit correspondre a l'une des deux ¢ptions
suivantes
= deux formes d'onde de courant appliquées successivement:
me” d'onde consistant en une composante fondamentale ¢t une
«~ une forme d'onde consistant en une composante fondamentale eft une
r\nmpncanto harmnniqnn de rnng r\inq_

— option b): une forme d'onde consistant en une composante fondamentale et des

composantes harmoniques de rangs trois, cinq et sept.
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i) To verify the time/current characteristics, the EUT shall be supplied with a current of

2,0 times the current setting.
The tripping time shall be measured.

The test shall be performed at the following frequencies: 0,150; 0,300; 0,450;
0,900; 1,20; 1,80; 2,40; 3,60; 4,80; 7,20; 9,60; 12,0; 19,2; 27,0; 49,4; 72

0,600;
,0 and

80,0 MHz, the test current being applied after the level of the disturbing voltage at

each frequency has stabilized.

9.3.5.2.7 Harmonics

9.3.5.2.7.1 General

The de

9.3.5.2.

vice shall comply with performance criterion A.

7.2 Requirements specific to the utilization groups

a) Utilization group A (see 9.3.5.1)

Teq

b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

1)

2)

ts are under consideration.

Test conditions

These tests apply to CPS for which the e ' u@nt ensing means are stated by

the manufacturer to be r.m.s. regpQnsive

The EUT shall be tested in fre
individual enclosure/\ i

NOTE The te
figure 23), @
Test currents

in the
ecified

Details,

ors (see

eventh
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Les courants d'essai doivent étre:
— pour l'option a):
essai de I'harmonique de rang trois et du facteur de créte
* 72 % de la fondamentale < harmonique de rang trois <88 % de la fondame
» facteur de créte: 2,0 + 0,2;
essai de I'harmonique de rang cinq et du facteur de créte
* 45 % de la fondamentale < harmonique de rang cinq <55 % de la fondame

» facteur de créte: 1,9 + 0,2;

9.3.5.2

nourlontion h)-
potH—opHOR—B4-

le courant d'essai, pour chaque période, est constitué de deux
opposées, définies comme suit:

e durée de conduction du courant de chaque demi-ond

» facteur de créte: 22,1.

NOTE 1 Le facteur de créte est la valeur de créte du couran
de courant. Pour la formule pertinente, voir figure 23.

ntale;

ntale;

ales et

NOTE 2 Ce courant d'essai a, pour l'option b), au i agponique suivant de la

composante fondamentale:
— harmonique de rang trois >60 %;
— harmonique de rang cinq >14 %;
— harmonique de rang sept >7 %

Les essais doiven nporte quelle paire de pdles, conformé

8.2.1.5.1, /pa sous toute tension convenab
connexions &

ément a la figure 5. Pour les déclen
comportant a la perte de phase, les connexions doive
réalisées

Les déglengheurs

> de tension éventuels doivent étre, soit alimenté
retirég. Tou

yxiliaires doivent étre débranchés pendant I'essai.
permettant de vérifier I'immunité aux déclenchemen

.8 Creux de courants et interruptions de courte durée

de deux

valeurs

ment a
e, les
cheurs
nt étre

s, soit

S non

b fois le courant de réglage) doit étre de 10 fois le temps de

Un ACP est de fagon inhérente sensible aux creux et aux interruptions de courte durée sur
I’'alimentation de commande; il doit réagir dans les limites de 8.2.1.2, et cela est vérifié par les

essais

de limite de fonctionnement donnés en 9.3.3.2.

Cependant, sous la tension (ou courant) assigné de commande, le circuit de puissance des
ACP de catégories d’emploi AC-40, AC-41, AC-45a, AC-45b, DC-40, DC-41 et DC-46 pourvus
de circuits électroniques peuvent étre déclarés comme non sensibles a ces perturbations, ce
qui doit étre vérifié selon les indications ci-apreés.
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Test currents shall be:
— for option a):
test of the third harmonic and peak factor

e 72% of fundamental component < third harmonic <88 % of fundamental
component;

e peak factor: 2,0 £ 0,2;
test of the fifth harmonic and peak factor

e 45 % of fundamental component < fifth harmonic <55 % of fundamental
component;

e peak factor: 1,9 £ 0,2;

— for option b):

the test current, for each period, consists of two equal opfp alf-w Hefined
as follows:

* current conduction time, for each half-wave is <2

» peak factor: 22,1.

NOTE 1 The peak factor is the peak value of the c
wave. For the relevant formula, see figure 23.

current

NOTE 2 This test current for option b) has at least the(fojlowingNiarmonigZcontent of the fundamental

component:

— third harmonic >60 %;
— fifth harmonic >14 %;
— seventh harmonic >7 %.

-to-back

s of the

3) |Test proce
The tests shallb ) rdance
i frent at any convenient voltage, connections bging in

accordancg witf N leases with a phase loss sensitive feature, conngctions
shall b ¢ S ith figures 6 or 7, as applicable.

Underxvoltagexrele any, shall either be energized or disabled. All other auXiliaries

The~duratk ¢ test to verify the immunity to unwanted tripping (at 0,9 times the
currentisetting), shall be 10 times the tripping time which corresponds to twice the
current setting«

9.3.5.2

A CPS is inherently responsive to dips and short-time interruptions on the control supply;
it shall react within the limits of 8.2.1.2, and this is verified by the operating limits tests given in
9.3.3.2.

However, under rated control supply voltage (or current), the power circuit of CPS of utilization
category AC-40, AC-41, AC-45a, AC-45b, DC-40, DC-41 and DC-46 provided with electronic
circuits may be declared as not sensitive to perturbation, which shall be verified as defined
hereafter.
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1) Procédure d'essai

2) Ré

9.3.5.3

L'EST doit étre essayé a l'air libre a moins qu'il ne soit prévu pour étre utilisé uniguement
dans une enveloppe individuelle spécifiée, auquel cas il doit étre essayé dans cette
enveloppe. Les éléments, comprenant les dimensions de I'enveloppe, doivent étre
consignés dans le rapport d'essai.

Le circuit d'essai doit étre conforme a la figure 5 avec n'importe quelle paire de pbles de
phase. Pour les déclencheurs comportant un dispositif sensible a la perte de phase, le
circuit d'essai doit étre conforme aux figures 6 ou 7, selon le cas.

Les essais doivent étre effectués avec un courant sinusoidal sous toute tension
convenable. Le courant doit étre appliqué conformément a la figure 24 et au tableau 15, ou
Ir est le courant de réglage, Ip le creux de courant d'essai et T la période du courant

sinpisoidal.
NOTE Une méthode de rechange pour effectuer les essais sur les commandes Blectroniquas.seules est a
I'étyde.
La [durée de chaque essai doit étre la plus petite des deux valedrs suivantes: trois et
quatre fois le temps de déclenchement maximal correspon t & deux\foisNe coUrant de
rédlage, ou 10 min.
Tableau 15 — Parameétres d'essai pour les creux
Essai n° Ip / m %t

1 \/ 05T

2 17

3 5T

4 25T

5 —~ 50T

6 \b 10T

7 04, 25T

N o 07

9 N 10T

Qw 71 25T

1)/\ R 50T
Le ontrole
apré

Le paragtaphe 8.4.2 de la CEI 60947-1 s'applique avec les compléments suivants:
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1) Test procedure

The EUT shall be tested in free air unless it is intended to be used only in a specified
individual enclosure, in which case it shall be tested in such an enclosure. Details, including
the dimensions of the enclosure, shall be stated in the test report.

The test circuit shall be in accordance with figure 5 on any two-phase poles chosen at
random. For releases with a phase loss sensitive feature, the test circuit shall be in
accordance with figures 6 or 7, as applicable.

The tests shall be performed with a sinusoidal current at any convenient voltage. The
current shall be applied according to figure 24 and to table 15 where Iz is the setting
current, Ip is the dip test current and T is the period of the sinusoidal current.

Test no. Ip
1 05T
2
3 0 T
4 5T
: ANLOS s
6 N
7 4 1 25T
8 50T
9
10
11

\b A\ 07
\(\ 7 25T
AN /\s 50T

2) Tegt results Q

Pefformance cyi B of\tab all apply, except that the after-test verification is not
required.

9.3.5.3

Subclause 8.4 47-1 applies with the following additions:



https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

- 110 - 60947-6-2© C

9.3.5.3.1 Essais d’émission conduite aux fréquences radioélectriques

El:2002

Une description de I'essai, de la méthode d’essai et du dispositif d’essai est donnée dans le
CISPR 11.

a) Groupe d’emploi A (voir 9.3.5.1)

les limites du tableau 2a du CISPR 11, groupe 1, sont applicables pour I'environnement A;

les limites du tableau 2b du CISPR 11, groupe 1, sont applicables pour I'environnement B.
b) Groupe d’emploi B (voir 9.3.5.1)

les limites du tableau 2a du CISPR 11, groupe 1, sont applicables pour I'environnement A;

9.3.5.3.

9.3.5.3

Une dq
CISPR

Les eq
compo
exemp

9.3.5.3.

a) Grg
Le

d’eénvironnement attrik

b) Grq

Les
de

1)

2.1 Généralités

scription de I'essai, de la méthode d’essai et de I'inst
11.

s limites du tabl

upe d’emploi B

essais dgive
1), 2) et 3 d

fréquentes:

L'EST, doit &

e’placé a une hauteur par rapport au solde 1 m £ 0,1 m.

hent B.

dans le

nt des
1z, par

classe

iptions

utilisé
essayé
eloppe,

ertaines

Ledeircuit d'essai doit étre conforme a la figure 5. Pour les déclencheurs compor

fant un

dispositif sensible a la perte de phase, 1€ circuit d'essai doit etre conforme aux fi
ou 7, selon le cas.

L'installation d'essai est indiquée a la figure 25.

Pour permettre la répétitivité, I'installation d'essai réelle, incluant les jeux de
d'alimentation, le transformateur, etc. doit étre consignée dans le rapport d'essai.

Procédure d'essai

ures 6

barres

Les déclencheurs a minimum de tension éventuels doivent étre, soit alimentés, soit

retirés. Tous les autres auxiliaires doivent étre débranchés pendant I'essai.
Résultats d’essai

Les limites du tableau 3 du CISPR 11 sont applicables, conformément a la
d’environnement attribuée.

classe
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9.3.5.3.1 Conducted radio-frequency emission tests
A description of the test, the test method and the test set-up are given in CISPR 11.

a) Utilization group A (see 9.3.5.1)
- limits of table 2a of CISPR 11, group 1, apply for environment A;
- limits of table 2b of CISPR 11, group 1, apply for environment B.
b) Utilization group B (see 9.3.5.1)

- limits of table 2a of CISPR 11, group 1, apply for environment A;

—  limits of table 2b of CISPR. 117 group 1, nppl\ll for environment B

9.3.5.3.2 Radiated radio-frequency emission tests
9.3.5.3.21 General
A desdription of the test, the test method and the test set-up is given i
Tests |are required where the control and/or auxiligry s with
fundamental switching frequencies greater than power
suppligs, etc.
9.3.5.3.2.2 Requirements specific to
a) Utilization group A (see 9.3.5.1)
Limits of table 3 of CISPR 11 apply,
b) Utilization group B (seg’®
Tesgts shall be perform and 3)
belpw.
1) |Test con@s
The EUT skal ecified
Details,
hcies.
e loss
7, as
applicabfe
The\test set-up is shown in figure 25.
To-enable—+epeatabitity—the—actualtestsetup—including—supplybars—iransf er, etc.

shall be stated in the test report.
2) Test procedure

Under-voltage releases, if any, shall either be energized or disabled. All other auxiliaries

shall be disconnected during the test.
3) Test results

Limits of table 3 of CISPR 11 apply, according to the given class of environment.


https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

- 112 - 60947-6-2 © CEI:2002

9.3.5.3.3 Harmoniques

Les circuits de commande électroniques fonctionnent a trés basse puissance créant ainsi des
perturbations négligeables; en conséquence aucun essai n'est requis.

9.3.5.3.4 Fluctuations de tension

Les circuits de commande électroniques fonctionnent a trés basse puissance créant ainsi des
perturbations négligeables; en conséquence aucun essai n'est requis.

9.4 Séquences d'essais

Les ACP doivent étre soumis aux séquences d'essais du tableau 16. Pg que(séduence,
les esqais doivent étre effectués dans l'ordre indiqué.

@C@
S
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9.3.5.3.3 Harmonics

The electronic control circuits operate at very low power and hence create negligible
disturbances; as a result, no tests are required.

9.3.5.3.4 Voltage fluctuations

The electronic control circuits operate at very low power and hence create negligible
disturbances; as a result, no tests are required.

9.4 Festsegquenees

CPS's[shall be tested according to the sequences given in table 16. Fgo
tests shall be made in the order listed.

ce, the

#
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Tableau 16 — Séquences d'essais

Séquence Fonction- Réglage
d'essai Essais Essai nement U1, | Ul | Echantillon d'essai du_
relais
. Para- Para- L N°
N graphe graphe Quantité o )
— Echauffement (a I, maximum) 9.4.1.1 |8.2.2 16)
| — Manoeuvre 9.4.1.2 |8.21
— Limites de fonctionnement 9.4.1.3 |8.2.1
— Propriétés diélectriques 9.4.1.4 |8.2.3
+ Pouvoirs assignés de fermeture
et de coupure 9.4.2.1 |8.2.4.1 5) 16)
I + Fonctionnement conventionnel 8.2.4.2
en service électrique — mécanique 9.4.22 |(a+c)
+ Vérification de la tenue diélectrique |9.4.2.3 [9.3.3.4

+ Fonctionnement en service a Ug// 9.4.3.1 |8.24.2b)
+ Pouvoir assigné de coupure a /, 9.4.3.2 |8.2.5a)

+ Fonctionnement en service a Ug//, 9.4.3.1 |8.24.2b) \ 2 1
+ Vérification de la tenue diélectrique |9.4.3.4 [9.3.3.4 Max.
m +1 Vérification des déclencheurs 9.4.3.5 |8.2.1.5 \

de surcharge ;>

—+ Pouvoir assigné de coupure a /, 9.4.3.2

+ Vérification de la tenue diélectrique

+ Vérification des déclencheurs
de surcharge

+ Fonctionnement en service a Ug//,
1 Pouvoir assigné de coupure de

service en court-circuit 3 11 Max.

+ Fonctionnement en se&fvice\s .4, 4. 2 22) 1 Max.

\Y% + Vérification de la tgnue dié i A 2 .3.3. 2 Max.
4 Vérification de I'éghatiff

41 Vérificationdes deslencheu >3 32) 1 Max.

de surcharg 8.2.1.5 2 Max.

3 Min.

\% + Pouvoir de co \9/(5.1 8.2.5b)
7) E Verlflcatlon@ eIe rique £9.4.5.3 (9.3.3.4 1 Max.

Vi —+ Pouvoir puke encourtcirc 9.4.6.1 |8.2.5¢c) 1 1 Max.
8) + Vérification teque di¢lecfrique |9.4.6.3 [9.3.3.4

VII E é de'c pure’de
9.4.7.1 |8.2.5a)
9) : te diélectrique |9.4.7.3 |9.3.3.4 1 1 Max.
VIl 10) N 9.4.8 [8.3

1) Dans le das des ACP doMes bornes d'entrée et de sortie ne sont pas identifiées et dont les déclencheurs|ne sont pas
destinés @ &tresretirés (voir 8.1.7.4), un échantillon supplémentaire doit étre essayé avec des connexions inverses.

Dans le cas—des—AGPdenttesberres—d-entrée—et-de—sortie—sont-pas—identifices—et-donttes—déelencheursine sont pas
destinés a étre retirés (voir 8.1.7.4), un des échantillons doit étre essayé avec des connexions inverses.

Réglage des déclencheurs a maximum de courant s'ils sont réglables.

N° de I'échantillon s'il existe plusieurs valeurs de /s en fonction de U,:

n® 1 U, max/ I correspondant

n°® 2 I.s max / Uy correspondant

n°® 3 Valeurs intermédiaires de U/l correspondant

Conformément a 9.3.2.1, les valeurs assignées U./l, peuvent étre attribuées a certaines catégories d'emploi sans essai
ou avec un nombre réduit d'essais et/ou d'échantillons lorsque des essais de sévérité équivalente ou plus grande ont
déja été effectués.

On peut utiliser le méme échantillon dans les séquences | et Il.

Voir 8.2.5; essai a U, max.

8) Applicable seulement aux ACP tétrapolaires.

9) Applicable aux ACP pour enveloppe individuelle.

10) Si applicable (8.3).

2

3
4

5

6
7
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Table 16 — Test sequences

Test Perform- Setting
Tests Test Ul | Ugll.g Test sample of
sequence ance release
. No.
No. Clause Clause Quantity
4) 3)
— Temperature-rise (for /|, maximum) |9.4.1.1 [8.2.2 16)
| — Operation 9.4.1.2 |8.21
— Operating limits 9.4.1.3 |8.2.1
— Dielectric properties 9.41.4 |8.2.3
- Rated making and breaking
capacity 9.4.2.1 |8.2.4.1 5) 16)
I - Conventional operational 8.2.4.2
performance electrical-mechanical 9.4.22 |(a+c)

—+ Dielectric withstand verification 9.4.2.3 (9.3.3.4

-1 Operational performance at Ug//, 9.4.3.1 |8.2.4.2b) /\

-1 Rated breaking capacity at /, 9.4.3.2 |8.2.5a) \
-1 Operational performance at Ug//, 9.4.3.1 |8.2.4.2b) \ 2 1

- Dielectric withstand verification 9.4.34 |9.3.3.4 Max.

- Overload releases verification 9.4.3.5 (8.2.1.5 x
-1 Rated breaking capacity at /, 9.4.3.2 (8.2.523) 7 >

- Dielectric withstand verification 9.4.3.4 2
- Overload releases verification
-1 Operational performance U/l
- Rated service short-circuit
breaking capacity at /¢ 11 Max.
-} Operational performance at U,//, 2 22 1 Max.
\Y% - Dielectric withstand v 2 Max.
- Temperature-rise verifi
- Overload releases|vexjficati >3 32) 1 Max.
2 Max.
3 Min.

7)

E Additionaan apacit 0.5 8.2.5b)
- Dielectric Withsé&\e fisation 9.45.3 (9.3.3.4 1 Max.

\| - Short-circuigbriaaking c a% 9.4.6.1 |8.2.5¢c) 1 1 Max.
8) 4 Dielectrig withstard Vwerification 9.4.6.3 |9.3.34

VI

9)

| - Rated{servi ortxcircnit
breaking capacity a 9.4.7.1 |8.2.5a)
Qékeﬂj wiﬁis.t\and vekxification 9.4.7.3 |9.3.3.4 1 1 Max.

t S
10 |AMC SN\ N 9.48 |83

VIl
1) In the ¢ase of WQ line and load terminals not identified and having fixed or sealed trip units ($ee 8.1.7.4),
and addlitional samplexshall be tested with the connections reversed.
2) In the ¢ase 0f’CPS's having line and load terminals not identified and having fixed or sealed trip units (see 8.1.7.4),
one of fhe samples shall be tested with the connections reversed.
3) Over-current release settings if adjustable.
4) No. of sample if multiple rating of /., related to U,:
No. 1 U, max / corresponding /.
No. 2 /s max / corresponding U,
No. 3 Intermediate values of U,/ corresponding /.
5) In accordance with 9.3.2.1, rated values U,/l, may be assigned to some utilization categories without test or with a
restricted number of tests and/or samples when tests of equivalent or higher severity have already been made.
6) In sequences | and Il, the same sample may be used.
7) See 8.2.5; Test at U, max.
8) Applicable to four-pole CPS's only.
9) Applicable to CPS's intended for use in an individual enclosure.
10)

If applicable (8.3).
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Séquence d'essais |I: Echauffement, limites de fonctionnement,
propriétés diélectriques

— essai d'échauffement (9.4.1.1)

— essai de manoeuvre (9.4.1.2)

— essai des limites de fonctionnement (9.4.1.3)

— essai des propriétés diélectriques (9.4.1.4)

9.4.1.1

Essai d'échauffement

L'essa
au 9.3
celles

9.4.1.2

Les €

- vér
—  Vér
le g
—  Vér
lorg
I'of
- vér
de

Si I'AQ
réarms
fermet

Si I'AC
de mé
fermet
positio
NOTE

maintien

L'ACP
thermi
de ma

d'échauffement doit étre effectué au courant thermique conventi6

vérification de la position des contacts principaux des ACP aptes au sectionnement (9.4.1.5)

confornLément

3.3. A la fin de l'essai, les valeurs d'échauffement ne doivent pa$ ures a
Hes tableaux 5, 6 et 7.
Essai de manoeuvre
ssais doivent étre effectués, I'ACP étant instg ).3.2.1,
conformément a 8.2.1.1 en vue de:

fier le déclenchement de I'ACP, le dispositif d¢ fe
fier le déclenchement libre de I'ACP lorsq oquée,
ispositif de déclenchement éta
fier que la manoeuvre d'un disposi rieure,
que I'ACP est déja fermé, ne et pas
érateur en danger;
fier que la manoeu mande
fermeture.
P est muni de et le
ment, le tion de
ire, ce q
P est muni, nt, soit
canismes qis ion de
ire et enir en
n d'ouvertu
Ce e par le
d

uilibre
lue €tant atteint, I'ACP doit étre manoeuvré trois fois a cadence rapide par ses moyens
noeuvres normaux. L'ACP ne doit pas déclencher sous l'effet des chocs provoqués par

Ces me

TTOCOVICST

La manoeuvre mécanique d'un ACP peut étre vérifiée a vide.

Pour un ACP a manoeuvre par accumulation d'énergie, on doit vérifier que les contacts
mobiles ne peuvent pas s'écarter de la position d'ouverture lorsque la charge du mécanisme de
manoeuvre est légerement inférieure a la pleine charge mise en évidence par le dispositif
indicateur.

Si les durées de fermeture et d'ouverture d'un ACP sont indiquées par le constructeur, elles
doivent étre conformes aux valeurs indiquées.
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9.4.1 Test Sequence I: Temperature-rise, operating limits, dielectric properties

— temperature-rise test (9.4.1.1)

— operation test (9.4.1.2)

— operating limits test (9.4.1.3)

— dielectric properties test (9.4.1.4)

— verification of main contact position for CPS suitable for isolation (9.4.1.5)

9.4.1.1 Temperature-rise test

The t IIIpUIatUIC'I;DC test—strat—be—rmmade—at—the—conventionat—thermat urrent—ac ording

t0 9.3.8.3. At the end of the test, the values of temperature-rise sha those

specified in tables 5, 6 and 7.

9.4.1.2 Operation test

Tests |shall be made when the CPS is installed as specifie 2. rdance

with 8.R.1.1 for the following purposes:

— to Yerify tripping of the CPS with the closing devic

— to perify trip free operation of the CPS when the (Igsi 3 is initi ith the
triplping device actuated;

— to yerify that the operation of an external owe -ope Wi is already

closed shall neither cause damage to
— to yerify that the operation of resetiihg shall™oig¢lose the CPS in the absence of a flosing

command.
If the CPS is fitted with Gombiné i i , With the
CPS closed, the resetting ms i 3 i bpen.

If the CPS is fi ith stop-reset mechanism only or separate gpening
(stop) pnd reset aHring the CPS closed and the resetting mechanism in
the reget position, t}x ) S anism shall be operated and the CPS shall open.

NOTE [These tests i ¥ ipping action cannot be defeated by holding the reset mechpnism in
the resef positioy,

With the £ e temperature-rise test of the main circuit and the equlilibrium
tempefature haw gached, the CPS shall be operated by its normal means thre¢ times
in quick suce on. TheZPS shall not trip due to shock caused by the operation.

The mechanical operation of a CPS may be checked under no-load condition.

For a CPS with stored energy operation it shall be verified that the moving contacts cannot be
moved from the open position when the operating mechanism is charged to slightly below the
full charge, as evidenced by the indicating device.

If the closing and opening times of a CPS are stated by the manufacturer, such times shall
comply with the stated values.
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9.4.1.3 Essais des limites de fonctionnement

Ces essais doivent étre effectués comme spécifié en 9.3.3.2.

9.4.1.3.1 ACP a commande a source d'énergie extérieure

Les ACP doivent étre essayés pour vérifier leur fonctionnement conformément aux
prescriptions du 8.2.1.2.

Un ACP a manoeuvre dépendante par source d'énergie extérieure doit étre manoeuvré avec
le dispositif de manoeuvre chargé aux limites minimale et maximale déclarées par le
constructeur.

9.4.1.3.2 Relais ou déclencheurs
a) Fonctionnement des déclencheurs shunt
Leg déclencheurs shunt doivent étre essayés pour vérifier q iptions
dupB.2.1.4.
b) Fofpctionnement des relais ou déclencheurs a minimum d
Les a r qu'ils
satjsfont aux dispositions de 8.2.1.3. Chaque limjte d|t etxe’ vé I'essai
de retombée, la tension doit étre réduite de la Valelr assighg & viron a
ung allure uniforme.
c) Fonctionnement des relais ou déc
i) |Ouverture en condition de surchary
Relais ou déclencheurs instantanés pu_ a ¢ > 1.1.3.1)
Le fonctionnemen i Srifi 6 : inal de
déclenchement du\relai S e  courant d'essai ne doit pas prégsenter
d'asymétrie
Pour une valeuk ducours t d 3 i ant de
declench‘ e do S
— |pendant 0,2
— |pendant cas de
relais ou d
Pour ant d'essai égale a 110 % du courant nominal de d¢éclen-
che
- Jlen
— |dans.undélai égal 3 i ixé lais ou
déclencheurs+a retard indépendant
Lefonctionnement des relais ou déclencheurs multipolaires doit étre vérifié avec tous

les pbles alimentés simultanément par le courant d'essai.
Relais ou déclencheurs a temps inverse (type c) de 5.7.1.3.1)

Les caractéristiques de fonctionnement des relais ou des déclencheurs de surcharge a
temps inverse doivent étre vérifiées selon les prescriptions de fonctionnement
de 8.2.1.5.1.
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9.4.1.3 Operating limits tests

Tests shall be made as specified in 9.3.3.2.

9.4.1.3.1 Power operated CPS's

CPS's shall be tested to verify their performance according to the requirements given
in 8.2.1.2.

A CPS with dependent power operation shall be operated with operating mechanism charged to
the minimum and maximum limits stated by the manufacturer.

9.4.1.3.2 Relays or releases
a) Opkration of shunt releases

Shiint releases shall be tested for compliance with the requiremer
b) Opegration of under-voltage relays or releases

Ungder voltage relays or releases shall be tested for cogmp

8.2|1.3. Each limit shall be verified three times. For the™drop>aut te

red
c) Op
i)

eration of over-current relays or releases

Opening under overload conditig

for an interva
case of %’-

ultipole relays or releases shall be verified with all poles
simultane ith the test current.

Inverse time-delay relays or releases (type ¢) in 5.7.1.3.1)

The npnrating characteristicsof inverse time Hnlny overload rnlnyc or releases

ents of
hall be

of the

in the

e CPS

rin the

loaded

hall be

verified in accordance with the corresponding performance requirements of 8.2.1.

5.1.


https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

- 120 - 60947-6-2 © CEI:2002

Les caractéristiques définies en 8.2.1.5.1 doivent étre vérifiées par des essais aux
températures maximale et minimale indiquées par le constructeur.

Si, a la température maximale, la valeur du courant de déclenchement est en dehors
des limites spécifiées pour une ambiance de +40 °C, un essai supplémentaire a +40 °C
doit étre effectué pour vérifier la conformité avec la figure 1.

Si, a la température minimale, la valeur du courant de déclenchement est en dehors des
limites spécifiées pour une ambiance de -5 °C, un essai supplémentaire a -5 °C doit
étre effectué pour vérifier la conformité avec la figure 1.

Ouverture en condition de court-circuit

Relais ou déclencheurs instantanés ou a retard indépendant (types a) et b) de 5.7.1.3.2)

LCe Tonctionnement des relais ou déclencheurs a maximum de co bour la
protection contre les courts-circuits doit étre vérifié a 80 % et a 120 % ant de
réglage de court-circuit du relais ou du déclencheur. Le coury i bit pas
presenter d' asymetrle Pour une valeur du courant d'essai égs g sufant de

pendant un temps égal a deux fois le retard fixé | cas de

relais ou déclencheurs a retard indépendant.

court-

lais ou

vérifié
munis

vérifié

ata valeur du courant de déclenchement|sur un

; Y déclenchement doit se produire:

eux foisNeretard fixé par le constructeur dans le cas de rglais ou

relais ou déclencheurs a retard indépendant (types|b), de

Cet es3aj)est effectué a un courant égal a 1,5 fois le courant de réglage:

tous les poles7étant alimentés, dans le cas de relais ou de déclencheurs de surcharge
(types b) de 5.7.1.3.1);

deux pbles étant parcourus en série par le courant d'essai en utilisant successivement
toutes les combinaisons possibles de pbles dans le cas de relais ou de déclencheurs de
court-circuit (type b) de 5.7.1.3.2).

La durée d'ouverture mesurée doit se trouver entre les limites de temporisation fixées
par le constructeur.

Durée de non-déclenchement
Cet essai est effectué dans les mémes conditions que pour I'essai ci-dessus.

Le courant est d'abord maintenu pendant un intervalle de temps égal a la durée de non-
déclenchement fixée par le constructeur, puis le courant est réduit a sa valeur assignée
et maintenu a cette valeur pendant un intervalle de temps égal au double du retard
nominal fixé par le constructeur. L'ACP ne doit pas déclencher.
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The characteristics defined in 8.2.1.5.1 shall be verified by tests at the maximum and
the minimum temperatures given by the manufacturer.

If, at the maximum temperature, the tripping current value is outside the limits specified
for a +40 °C ambient, an additional test at +40 °C shall be made to ensure compliance
with figure 1.

If, at the minimum temperature, the tripping current value is outside the limits specified
for a —=5 °C ambient, an additional test at -5 °C shall be made to ensure compliance with
figure 1.

Opening under short-circuit conditions

Instantaneous or definite time-delay relays or releases (items a) and b) in 5.7.1.3.2)

againsi short-
circuits shall be verified at 80 % and 120 % of the short circuit gurrent\setting| of the

value equal to 80 % of the short-circuit current setting, thé ip, the
current being maintained:

for 0,2 s in the case of instantaneous relays or releases;

for an interval of time equal to twice the time-dela ganufacturer] in the

case of definite time-delay relays or releases.

At a test current having a value equal to 120
CPS shall trip:

within 0,2 s in the case of instantaneous x¢

\it current settipg, the

, in the
oles in
ally on
cturer;
, in the

s b) in

with alkthe_poles loaded, in the case of overload relays or release (type b) in 5.7.1.3.1);

withhiwo poles in series using all possible combinations successively carrying the test
current, in the case of short-circuit relays or releases (type b) in 5.7.1.3.2).

The opening time measured shall be between the limits of the time-delay stated by the
manufacturer.

Non-tripping duration
This test is made under the same conditions as for the above test.

Firstly, the current is maintained for a time interval equal to the non-tripping duration
stated by the manufacturer; then, the current is reduced to the rated current and
maintained at this value for twice the nominal time-delay stated by the manufacturer.
The CPS shall not trip.
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Essai des propriétés diélectriques

L’ACP doit étre essayé conformément a 9.3.3.4.

9.4.1.5

Vérification de la position des contacts principaux
des ACP aptes au sectionnement

Pour les ACP aptes au sectionnement, un essai de vérification de I'efficacité de I'indication de
la position des contacts principaux conformément au 8.2.5 de la CEI 60947-1 doit étre
effectué.

9.4.2

—  Ess
— Esq
- Vé

9.4.2.1

L'ACP

9.4.2.1

Le point 1 de 9.3.3.5.5 est applicable.

9.4.2.1.

9.4.2.1.

Les co

9.4.2.2

L'ACP

9.4.2.2.

ai des pouvoirs assignés de fermeture et de coupure (9.4.2.1)
ai de fonctionnement conventionnel en service (9.4.2.2)
ification de la tenue diélectrique (9.4.2.3)

doit étre essayé conformément a 9.3.3.5.

A

2

doit 8{re Bssayesopformément 8 9.3.3.6.

1

de charge et de surcharge

gs catégories d'emploi

Pouvoirs assignés de fermeture ¢
< ™4 deux sens de marghe)

autres que AC-44 (par exe

e

rhement conventionnel en service pour les catégories d'emploi
autres que AC-44 (par exemple ACP directs et ACP a deux sens de marghe)

L'ACP doit établir et couper les courants correspondants a sa catégorie d'emploi et pour le
nombre de cycles de manoeuvres indiqué au tableau 11.
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9.4.1.4 Dielectric properties test

The CPS shall be tested in accordance with 9.3.3.4.

9.4.1.5 Verification of main contact position for CPS suitable for isolation

For CPS suitable for isolation, a test shall be made to verify the effectiveness of the indication
of the main contact position in accordance with 8.2.5 of IEC 60947-1.

9.4.2 Test Sequence lI: Performance under normal load and overload conditions

— Rated making and breaking capacity test (9.4.2.1)

— Cofpventional operational performance test (9.4.2.2)
— Didlectric withstand verification (9.4.2.3)

9.4.2.1 Rated making and breaking capacity test

The CPS shall be tested in accordance with 9.3.3.5.

9.4.2.1.1 Rated making and breaking capacity for utiliza AC-44

(e.g. direct-on-line and two direction CP

Item 1|of 9.3.3.5.5 applies.

9.4.2.1.2 Rated making and breaki

Item 2|of 9.3.3.5.5 applies.

9.4.2.1.

The cdnditions 3.

9.4.2.2

The CPS sha

9.4.2.2.

The CPS shali*make and break the currents corresponding to its utilization category and|for the
number of eperations given in table 11.
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9.4.2.2.2 Fonctionnement conventionnel en service pour la catégorie d'emploi AC-44
(par exemple ACP directs et ACP inverseurs)

— L'ACP doit établir et couper les courants correspondants a sa catégorie d'emploi et pour le
nombre de cycles de manoeuvres indiqué au tableau 11.

— Pour les ACP inverseurs, chaque séquence doit étre:
Fermeture de A — ouverture de A — fermeture de B — ouverture de B — temps de repos

L'inversion du sens de marche, de l'ouverture de A a la fermeture de B doit étre effectuée
aussi vite que le permet le systéme normal de commande.

9.4.2.2.3 Comportement de I'ACP pendant et aprés les essais de fo anement
conventionnel en service

Les copditions de 9.3.3.5.6 doivent étre remplies.

9.4.2.3 Vérification de la tenue diélectrique

La tenyie diélectrique doit étre vérifiée conformément a 9.33

Pour I¢s ACP aptes au sectionnement, le courant de fui { suré conformément a
9.3.3.4.1, sauf que le courant de fuite ne doit pas eépasse

9.4.3 s et aprés les séquences

— Ess
- Po

O -
— Ess
- Vé
- Vé

oeuvre

VA

arge (9.4.3.5).

- Po ir ‘gssi UpuPe en courant de court-circuit «r» avec la séquerce de
ma

— Véiifi

- Vé € 2slencheurs de surcharge (9.4.3.5).

NOTE Avec\’accord du constructeur les essais peuvent étre faits sur un échantillon.

9.4.3.1— Essal de fonctionnement en service

Avant et aprés 'essai a I sur le premier échantillon, 'ACP doit étre essayé selon 8.2.4.2 b)
et 9.3.3.6.

9.4.3.2 Essai au courant d’essai conventionnel présumé I et a I,

Un essai de court-circuit est effectué dans les conditions générales de 9.3.4 avec les valeurs
de courants présumés /., et I, en accord avec 8.2.5 a).

La séquence de manoeuvre doit étre en accord avec 9.4.3.
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9.4.2.2.2 Conventional operational performance for utilization category AC-44
(e.g. direct-on-line and reversing CPS's)

— The CPS shall make and break the currents corresponding to its utilization category and for
the number of operations given in table 11.

— For reversing CPS's, each sequence shall be:

Close A — open A — close B — open B — OFF period

The change-over from "open A" to "close B" shall be made as fast as the normal control
system will allow.

9.4.2.2.3 Behaviour of the CPS during and after the conventional op onal
performance tests

The cdnditions of 9.3.3.5.6 shall be fulfilled.

9.4.2.3 Dielectric withstand verification

The diglectric withstand shall be verified in accordance wi

For C¥
9.3.3.4.1 except that the leakage current shall no

e with

9.4.3 Test sequence lll: Operationakp 9 e fare and after operating sequences
at I, and "r" current test

Test of the first sample:

— Op

— Ra
t-

- Op

I, with the operating sequence O - t[- CO -

— Ov
Testo

- Ra apacity at short-circuit current "r" with the operating sequence O - t[- CO -
t-
— Didlectric\with d verification (9.4.3.4)

— Overlead releases verification (9.4.3.5).

NOTE With the agreement of the manufacturer the tests may be made on one sample.
9.4.3.1 Operational performance test

Before and after the /I, test on the first sample, the CPS shall be tested in accordance with
8.2.4.2 b) and 9.3.3.6.

9.4.3.2 Test at prospective conventional current /., and I,

A short-circuit test is made under the general conditions of 9.3.4 with the values of prospective
currents I and /I, in accordance with 8.2.5 a).

The operating sequence shall be according to 9.4.3.
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9.4.3.3 Comportement de ’ACP pendant et aprés les essais a I et a I,
Le paragraphe 9.3.4.1.7 est applicable.

9.4.3.4 Vérification de la tenue diélectrique

La tenue diélectrique doit étre vérifiee conformément a 9.4.2.3.

9.4.3.5 Vérification des déclencheurs de surcharge

Apres l'essai de 9.4.3.4, le fonctionnement des déclencheurs des surcharge (types a
du 57 1_3_4\ dc:t étrc \v:érifIA A la tamnAratiirn Aa »AfAramnan At St b tancian ~An Ny &

7

), b) et c)

o B an
oo e P CToOtUTr O T CTCTC e e o T o toOTtCtCTTroTOT S OTTV e TT

— a 1}2 fois les valeurs de leur courant de réglage pour les catégories d
AC}44, DC-43 et DC-45;

— a 1,45 fois les valeurs de leur courant de réglage pour les catégo 40, AC-
41, AC-45a, AC-45b, DC-40, DC-41 et DC-46.

AC-43,

Pour cet essai, tous les pbles doivent étre raccordés en sé ut étre

effectué avec une alimentation triphasée.
Le déclenchement doit avoir lieu en 2 h.

9.4.4 |Séquence d'essai IV: Fonctia
de manoeuvres a /g

— Esgai de fonctionnement en service
—  Esg
- Vé
- Vé
- Vé

9.4.4.1

Avant a . ec les
param i

9.4.4.2

Un es
courant présumeé

eur du

s (Voir 5.3.6.1) étant celle déclarée par le constructeur.

Le facteuf,de puissance pour cet essai doit étre conforme au tableau 16 de la Partie 1.

La séquence de manoeuvres doit etre O-t-CO-1-rCO (voir 9.5.4.1.0).

NOTE Aux Etats-Unis et au Canada, les valeurs minimales du pouvoir de coupure de service en court-circuit (/cg)
sont spécifiées et une séquence d'essais supplémentaire est demandée pour vérifier le pouvoir de coupure des
ACP multipolaires sur un seul péle correspondant a la valeur minimale spécifiée du pouvoir de coupure de service
en court-circuit et la tension correspondante entre phases pour les ACP marqués avec une tension entre phases
seulement ou la tension entre phase et neutre pour les ACP marqués avec une tension phase-neutre/phase-phase.

9.4.4.3 Comportement de I'ACP pendant et aprés les essais a I

Le paragraphe 9.3.4.1.7 est applicable.
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9.4.3.3

Subcla

9.4.3.4

Behaviour of the CPS during and after the tests at I, and I,

use 9.3.4.1.7 applies.

Dielectric withstand verification

The dielectric withstand shall be verified according to 9.4.2.3.

9.4.3.5

Overload releases verification

Following the test of 9.4.3.4, the operation of overload releases (types a), b), c) in 5.7.1.3.1)

shall b

— at
44,

— at
453

For thi

3-phase supply.

Trippin
9.4.4

— Op
— Tes

avarifiod ot tha rafaranon taminaratiira and ot oy, ~aonv ANniAn + vaolioaos
PV T e Ot T T e e e p CratarCatt—Trarty CoTv et v ot gt

, AC-45b, DC-40, DC-41, DC-46.

5 test, all poles shall be connected in series. Alternati

g shall occur within 2 h.

Test Sequence IV: Operationa
sequences at /g

erational performance test (9.4.4. 1N
t at short-circuit current /o5 (9.4.4

— Di
- Te
— Ov

9.4.4.1

Before
param

9.4.4.2

A shor
curren

The pg

jLectric withstand v

wer-factor for this test shall be according to table 16 of Part 1.

3, AC-

41, AC-

ising a

th test

bective

The operating sequence shall be: O-t-CO-t-rCO (see 9.3.4.1.6).

NOTE

In the USA and Canada, minimum values of service short-circuit breaking capacity (/cg) are speci

fied and

an additional test sequence is required to verify the single pole interrupting capability of multi-pole CPS's
corresponding to the minimum specified value of the short-circuit breaking capacity and the corresponding phase-
to-phase voltage for CPS's marked with phase-to-phase voltage only or phase-to neutral voltage for CPS's marked
with phase-neutral/phase-phase voltage.

9.4.43

Subcla

Behaviour of the CPS during and after the test at /g

use 9.3.4.1.7 applies.
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9.4.4.4 Vérification de la tenue diélectrique

La tenue diélectrique doit étre vérifiee conformément a 9.4.2.3.

9.4.4.5 Vérification de I'échauffement
L'échauffement aux bornes doit étre vérifié au courant assigné d'emploi correspondant a la

catégorie d'emploi, conformément a 9.3.3.3.1 a 9.3.3.3.4. Les valeurs d'échauffement ne
doivent pas étre supérieures a celles données dans le tableau 5.

9.4.4.6 Vérification des déclencheurs de surcharge

Imméoliatement apres l'essai de 9.4.4.5, le fonctionnement des déclenchey exsurchange doit
étre vérifié conformément a 9.4.3.5.

9.4.5 Séquence d'essais V: Pouvoir de coupure supplémentaixe
- Esg
- Veéiifi

9.4.5.1

L'ACP
facteul

i Uy etle

La séq

9.4.5.2

9.4.5.3 Vérifj

La tenyie diélectrique

9.4.6

— Esj
—  Vélifi

9.4.6.1

Les ACP. tétrapolaires dont le quatrieme pble a des caractéristiques de court-circuit de| valeur
réduite doit étre soumis a I'essai supplémentaire de 9.3.4.1.6 point b).

La séquence de manoeuvres doit étre O-t-CO-t-rCO.

9.4.6.2 Comportement de I'ACP avant et aprés les essais de pouvoir de coupure
en court-circuit

Le paragraphe 9.3.4.1.7 est applicable.
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9.4.4.4 Dielectric withstand verification

The dielectric withstand shall be verified according to sub clause 9.4.2.3.

9.4.4.5 Temperature-rise verification

The temperature-rise at the terminals shall be verified at the rated operational current
corresponding to the utilization category according to 9.3.3.3.1 to 9.3.3.3.4. The temperature-
rise shall not exceed the values given in table 5.

9.4.4.6 Overload releases verification

Follow|ng the test, of 9.4.4.5, the operation of overload releases shall be vg ¢c\in accordance
with 9.4.3.5.

9.4.5 Test Sequence V: Additional breaking capacity
— Additional breaking capacity test (9.4.5.1)
— Didlectric withstand verification (9.4.5.3)

9.4.5.1 Additional breaking capacity test

The C operational voltage [Jg and
the po

The op

9.4.5.2 Behaviour of the e.ddditional breaking capacity test

The refpjuirements of 9.3.3.5.6 sha

9.4.5.3 DieIe@
The elgctric withstand

9.4.6

nal test sequence for four-pole CPS's
ly test (9.4.6.1)

ble, CBS having a fourth pole of reduced short-circuit rating shall pass the additiopal test
of 9.3.4:1¢6, item b). T

The operating sequence shall be O-t-CO-t-rCO.

9.4.6.2 Behaviour of the CPS during and after the short circuit breaking capacity test

Subclause 9.3.4.1.7 applies.
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9.4.6.3 Vérification de la tenue diélectrique

La tenue diélectrique doit étre vérifiee conformément a 9.4.2.3.

9.4.7 Séquence d'essais VII: Séquence d'essais supplémentaire pour les ACP destinés

a étre utilisés dans une enveloppe individuelle
— Essai de pouvoir de coupure de service en court-circuit a I.5 (9.4.7.1)

— Vérification de la tenue diélectrique (9.4.7.3).

a|I'essai
par le
nte de
conforme au tableau 16 de la Partie 1.
Le coufant d'essai doit étre égal au pouvoir de coupure de ondéent a la valeur
maximgle de Uy de I'ACP.
La séq
9.4.7.2 igné de coupure
Le par
9.4.7.3
9.4.8
L'ACP
9.5
9.5.1
Les esfai ivi s doivent étre effectués dans des conditions identiques ou équivaléntes a
celles 5 ent de
9.4.1.3

9.5.2 Fonctionnement et limites de fonctionnement

Les essais sont effectués pour vérifier le fonctionnement dans les limites spécifiées en 8.2.1.

NOTE Il n'est pas nécessaire d'atteindre I'équilibre thermique au cours de ces essais.

L'absence d'équilibre thermique peut étre compensée par I'emploi d'une résistance en série ou par une diminution

appropriée de la limite de tension.
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9.4.6.3 Dielectric withstand verification

The dielectric withstand shall be verified according to 9.4.2.3.

9.4.7 Test Sequence VII: Additional test sequence for CPS's intended for use in

an individual enclosure
— Rated service short-circuit breaking capacity test at /¢ (9.4.7.1)
— Dielectric withstand verification (9.4.7.3)

9.4.71 Rated service short-circuit breaking capacity test at /¢

smallept individual enclosure stated by the manufacturer at the rated o

CPS irEended for use in an individual enclosure shall pass the additional te
and th

power-factor or time constant according to table 16 of Part 1.

The tept current shall be equal to the rated service short-circui
CPS corresponding to Ug max.

The opgerating sequence shall be O-t-CO-t-rCO.

9.4.7.2 Behaviour of the CPS during the rated se
capacity test at /g

Subclause 9.3.4.1.7 applies.

9.4.7.3 Dielectric withstand verification

The di

9.4.8

The CH

9.5
9.5.1

Routing
specifig
may be veri

ed & prevailing ambient air temperature.

9.5.2 Operation and operating limits

out under conditions the same as, or equivalent tog
9e relevant parts of 9.1.2. However the limits of operation in

1 in the

hge Ueg

of the

those
9.4.1.3

Tests are carried out o verity operation within the limits specitied in 6.2.7.

NOTE In these tests it is not necessary to reach thermal equilibrium.

The lack of thermal equilibrium may be compensated by using a series resistor or by appropriately decreasing the

voltage limit.
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Des essais doivent étre effectués pour vérifier I'étalonnage des relais ou déclencheurs de
surcharge. Dans le cas d'un relais ou d'un déclencheur de surcharge thermique ou magnétique
temporisé, il pourra s'agir d'un seul essai avec la méme charge sur tous les pdles, & un
multiple de courant de réglage en vue de vérifier que la durée de déclenchement correspond
(dans la limite des tolérances) aux courbes fournies par le constructeur; dans le cas d'un relais
ou d'un déclencheur de surcharge instantané, cet essai doit étre effectué a 1,1 fois le courant
de réglage.

NOTE Dans le cas d'un relais ou d'un déclencheur de surcharge temporisé comportant un dispositif de retard a
dashpot a fluide, I'étalonnage peut étre effectué avec le dashpot vide a un pourcentage du courant de réglage
indiqué par le constructeur et susceptible d'étre justifié par un essai spécial.

9.5.3 Essais diélectriques

La tenlie diélectrique doit étre vérifiee conformément a 9.3.3.4.

9.6 Plans d'échantillonnage et procédure d'essai

@C@

A l'étudle.

r



https://iecnorm.com/api/?name=98b3a853a360ec45353c804582fb7158

60947-6-2 © IEC:2002 - 133 -

Tests shall be made to verify the calibration of overload relays or releases. In the case of a
thermal or a time-delay overload relay or release, this may be a single test with all poles
equally energized at a multiple of the current setting to check that the tripping time conforms
(within tolerances) to the curves supplied by the manufacturer; in the case of an instantaneous
overload relay or release, the test shall be carried out at 1,1 times the current setting.

NOTE In the case of a time-delay overload relay or release comprising a time delay device working with a fluid
dashpot, calibration may be carried out with the dashpot empty at a percentage of the current setting indicated by
the manufacturer and capable of being justified by a special test.

9.5.3 Dielectric tests

The dielectric withstand shall be verified in accordance with 9.3.3.4

9.6 Sampling plans and test procedure

@C@

Under [consideration.

r
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A Domaine normal
13 +
1,2 4+
1h 4
110 4+
ols +
# [l A /(>l O : 3 P
T \J 1 T
-10 30 40 50 °C
Température de I'air ambiant
IEC 2379/02
Figure 1 — Limite valeur du courant de régime des relais

e surcharge compensés
g/ambiante (voir 8.2.1.5.1)
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Multiple of overload

- 135 -

Figure 1 — Multipl

9,

l Standard range
1.3 +
1.2 <+
o
€
o 11 T
<
o
5
Q
|o -
of9 -+
" e
} T
-10 50 °C
)erature

IEC 2379/02

ay
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Ouverture a
conserver au

| minimum en
accord avec
les instructions

du constructeur

<
| A\
e X

Qb

3P -~ AN

—-— —

x4

> |
LB

%g\
;/

Dimension X
a conserver |
au minim \m’

/A4

Support isolant ou
distance

/ Plan de terre

| 4
o |

J«—a gr—

IEC 2380/02

Figure 2a — Elévation
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Aperture to be
kept to @ minimum

|- in accordance with
/ the manufacturer's

instructions

*B

—-— —

aon RGN
)

Dimension X
to be kept to
a minimum

]
0.1 m*10 9 Insulating support
0 or gap
J Ground plane

0,1 m+1g % J
T

L '!
|
<= —
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